



KLASA: 612-01/26-01/06  
URBROJ: 474-05-1  
U Zagrebu, 27. travnja 2026.

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu na temelju članka 18. stavak 3. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara („Narodne novine“ br.145/24) i članka 24. podstavka 13. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/2019, 98/19, 114/22 i 36/24) donosi

### ODLUKU

1. Proglašava se da **Zbirka ostavštine Viktora Cara Emina Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor Car Emin“ Opatija**, Ul. Nikole Tesle 6, 51410 Opatija ima status kulturnoga dobra.

2. Predmetna zbirka sadrži **1570 jedinica knjižnične građe od čega su 44 jedinice tiskane do 1850. godine, te 985 jedinica rukopisa, fotografija, korespondencije i tekstova koje su pohranjene u 427 omota i 15 fascikli**, a navedene su u inventarnom popisu koji se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni dio.

3. Za kulturno dobro iz točke 1. ove Odluke utvrđuje se sljedeći sustav mjera zaštite:

- predmetno kulturno dobro imatelj je dužan čuvati u odgovarajućim sigurnosnim i mikroklimatskim uvjetima
- zaštitni i drugi radovi na predmetnom kulturnom dobru smiju se poduzeti samo uz prethodno odobrenje nadležnog tijela
- imatelj kulturnog dobra dužan je provoditi sve mjere zaštite koje se odnose na održavanje, korištenje i dostupnost predmetnoga kulturnog dobra
- imatelj kulturnog dobra dužan je o svim promjenama na predmetnom kulturnom dobru, oštećenju ili uništenju, te o nestanku ili krađi predmetnog kulturnog dobra odmah obavijestiti Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu i nadležno tijelo
- predmetno kulturno dobro ili njegovi dijelovi, sukladno odredbi članka 53. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara ne smiju se iznijeti iz zemlje osim uz posebno odobrenje nadležnog tijela u slučajevima predviđenim člankom 54. toga Zakona
- predmetno kulturno dobro smije se prodati samo pod uvjetima iz članka 78. i 79. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara
- imatelj kulturnoga dobra dužan je osigurati dostupnost predmetnoga kulturnog dobra u svrhu korištenja, istraživanja i izlaganja/prezentacije
- imatelj kulturnoga dobra dužan je trajno čuvati svu dokumentaciju o građi koja ima svojstvo kulturnoga dobra
- o poduzimanju mjera zaštite i drugih radova (digitalizacija, posudba, izmještanje, prezentacija/izlaganje građe i dr.) imatelj kulturnoga dobra dužan je voditi/čuvati dokumentaciju

4. Određuje se upis knjižnične građe iz točke 1. ove Odluke u Evidenciju knjižnične građe za koju je utvrđen status kulturnog dobra, a koja je sastavni dio Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske.

### O b r a z l o ž e n j e

Počeci knjižnične djelatnosti na opatijskom području potječu iz druge polovine 19. stoljeća kada se osnivaju prve hrvatske i talijanske čitaonice, pa se u Opatiji 1888. godine utemeljuje Društvo „Zora“. Ratna zbivanja uvelike su pridonijela otežanom radu „Zore“ te vlasti 1927. godine zabranjuju daljnje djelovanje. Nakon Drugog svjetskog rata rad „Zore“ se obnavlja te joj se 1947. godine pridružuje i knjižnična djelatnost. Godine 1950. osniva se Biblioteka i čitaonica „Viktor Car Emin“ Opatija koja je za javnost otvorena u jesen 1951. godine. Od 1960. do 1967. djeluje unutar Narodnog sveučilišta Opatija, a od 1967. godine ponovno postaje samostalna ustanova. Ubrzo nakon toga, 1968. godine, knjižnica u Lovranu postaje ogranak opatijske biblioteke, a 1969. godine osnivaju se ogranci u Matuljima i Mošćeničkoj Dragi. Godine 1983. dobiva naziv Osnovna organizacija udruženog rada Biblioteka "Viktor Car Emin" te je smještena u prostoru Ville Angioline. Biblioteka se 1993. godine registrira kao samostalna ustanova, a godine 1995. mijenja naziv u Gradska knjižnica "Viktor Car Emin" Opatija, pod kojim djeluje i danas. Godine 1997. knjižnica se iz prostora Ville Angioline seli u prizemlje obnovljene zgrade Kulturnog doma „Zora“.

Viktor Car Emin je hrvatski književnik koji se najviše istakao svojim proznim, dramskim i publicističkim djelima, zavičajno i tematski vezan za područje Istre i Hrvatskog primorja gdje je i proveo život od 1870. do 1963. godine. Nedugo nakon njegove smrti ostavština koju čine ne samo knjižna, rukopisna građa, fotografije i dokumenti nego i osobni predmeti, darovana je gradu Opatiji, a 1970. godine predana je na čuvanje tadašnjoj Biblioteci "Viktora Cara Emina" tj. današnjoj Gradskoj knjižnici „Viktor Car Emin“ Opatija.

Zbirku ostavštine Viktora Cara Emina čini 1570 jedinica knjiga, od kojih su 44 tiskane u razdoblju od 1771. do 1850. godine, te 985 jedinica rukopisa, korespondencije, tekstova, dokumenata i fotografija nastalih u razdoblju od 1872. do 1963. godine, koje su pohranjene u 15 fascikala i 427 omota. Tematski je najzastupljenija knjižna građa koja obuhvaća djela iz područja jezika, lingvistike i književnosti, zatim općeznanstvena djela, djela iz filozofije i religije te veliki broj djela iz područja povijesti, umjetnosti te bibliografije i periodiku. Od jezika su zastupljeni hrvatski, njemački, talijanski, francuski i drugi jezici, a od pisama latinica, gotica, grčki alfabet i arapsko pismo. Ostavština sadrži i rukopise, privatnu i poslovnu korespondenciju te čestitke, bilježnice i ulomke rukopisa Viktora Cara Emina, kao i rukopise drugih autora, zatim tekstove Viktora Cara Emina objavljene u novinama i časopisima, dokumente Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru te privatne fotografije i dokumente koji su pripadali Viktoru Caru Eminu. Navedena građa je nastala gotovo isključivo na hrvatskom jeziku i latinici, a svega par jedinica na talijanskom i slovenskom jeziku i ćirilici.

Najstarija knjiga u Zbirci je *Vita di San Luigi Gonzaga della compagna di Gesu*, autora Virgilia Cepparia tiskana 1771. godine u Veneciji. Godine 1802. u München tiskano je djelo pod naslovom *Anleitung zur Forstwissenschaft* koje je napisao G. A. Daezela. Navedena knjiga je šumarski priručnik s rukopisnom bilješkom i ilustracijom. Djelo *Dictionnaire des beaux-arts* A. L. de G. Millina tiskano 1806. godine u Parizu, treći je svezak rječnika iz područja

umjetnosti. Ističe se i djelo *Schellers lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Hand-Lexikon* I. J. G. Schellera tiskano 1819.-1820. godine u tri sveska. Zanimljivost je crno-bijeli portret koji prethodi glavnoj naslovnici kao i ekslibris na unutarnjoj strani korice. Jedino djelo hrvatskog autora među jedinicama tiskanima do 1850. godine je *Storia della Dalmazia* Ivana Katalinića, a donosi povijesti Dalmacije u tri dijela unutar jednog sveska tiskanoga 1834. godine u Zadru. Izdvaja se bogato ilustriran drugi svezak djela *Geschichte der Osmanischen Dichtkunst bis auf unsere Zeit*, J. Hammer-Purgstalla tiskan 1837. godine u Pešti. Pojedine jedinice građe imaju sačuvane rukopisne ekslibrise S. Hoffmann, 1855. ili pečatni ekslibris MOLL, a jedna jedinica otisak pečata Židovskog akademskog društva iz Beča. Sve jedinice knjižne građe imaju sačuvan otisak pečat "VIKTOR CAR EMIN". Među ostalom građom koju čuva predmetna zbirka najstarije jedinice potječu iz druge polovine 19. stoljeća pa iz godine 1872. potječu četiri crteža olovkom čiji je autor liječnik epidemiolog Karlo Vipauc, a na njima su prikazani motivi Pule, otoka Cresa, Mlina kod Dubrovnika i Omišlja na otoku Krku. Iz kraja 19. i početka 20. stoljeća potječe veliki broj dokumenata vezanih uz djelovanje Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru kojoj je Viktor Car Emin bio dugogodišnji tajnik, posebno Izvješća ravnateljstvu družbe i korespondencija. Najstarija pisma koja se čuvaju u zbirci također su vezana uz Carevo djelovanje u Družbi sv. Ćirila i Metoda za Istru od čega najranija pisma potječu iz 1893. i 1894. godine. Privatna i poslovna korespondencija te čestitke i pisma upućena Viktoru Caru Eminu ili njegovoj supruzi Emi Car od najznačajnijih tadašnjih književnika i kulturnih djelatnika svjedoče o njegovom ugledu u kulturnom životu ne samo Istre i Hrvatskog primorja nego i Hrvatske i Jugoslavije. Među sačuvanim rukopisima Carevih djela ističu se drama *Mrtva straža* te zbirka pripovijesti *Autobiografske crtice* te jedan rukopis koji je pripisan Vladimiru Nazoru i više rukopisa o Viktoru Caru Eminu kojima su autori Rikard Katalinić Jeretov i Vjekoslav Klaić.

Od 1997. godine Zbirka ostavštine Viktora Cara Emina prezentirana je u memorijalnoj sobi koja je smještena je u Knjižnici Lovran, područnoj knjižnici Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor Car Emin“, mjestu za koje je Car bio vezan porijeklom i školovanjem. Građa iz predmetne zbirke je inventarizirana, a tematski katalog je digitaliziran i djelomično dostupan u digitalnoj knjižnici Liburnijski škabelini. Preventivna zaštita nad građom je provedena, a na pojedinim primjercima su uočena različita mehanička i fizikalno-kemijska oštećenja.

Na osnovi postupka provjere i stručnog vrednovanja kojim je utvrđeno da su ispunjeni svi kriteriji propisani člankom 14. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara Stručno povjerenstvo NSK za utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za knjižničnu građu, na sjednici održanoj 31. ožujka 2026. godine, donijelo je odluku kojom proglašava da predmetna građa ima status kulturnoga dobra u smislu članka 18. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, te se, sukladno članku 18. stavku 4. istog Zakona određuje upis knjižnične građe iz točke 1. ove Odluke u Evidenciju knjižnične građe za koju je utvrđen status kulturnog dobra.


Sukladno članku 19. stavku 2. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara točkom 3. Odluke utvrđen je sustav mjera zaštite predmetnog kulturnog dobra.

Iz navedenih razloga riješeno je kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom nadležnom Upravnom sudu u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 6. Tužba se podnosi u roku od 30 dana od isteka osmog dana od dana javne objave Odluke na mrežnim stranicama Nacionalne i Sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Tužba se predaje nadležnom Upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom. Uz tužbu se dostavlja izvornik ili preslika ove Odluke za Upravni sud, prijepis tužbe i priloga za tuženika, a ako ih ima i za svaku zainteresiranu osobu.

Predsjednik Stručnog povjerenstva

  
Ivan Volarević

  
Glavna ravnateljica  
prof. dr. sc. Ivanka Stričević

#### PRILOG:

1. Popis građe iz Zbirke ostavštine Viktora Cara Emina Gradske knjižnice „Viktor Car Emin“ Opatija za koju se utvrđuje svojstvo kulturnog dobra Republike Hrvatske

#### DOSTAVITI:

1. Objava na mrežnoj stranici
2. Gradska knjižnica i čitaonica „Viktor Car Emin“ Opatija, Ul. Nikole Tesle 6, 51410 Opatija
3. Ministarstvo kulture i medija, Uprava za arhive, knjižnice i muzeje, Odjel za Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, Runjaninova 2, 10 000 Zagreb
4. Područni konzervatorski ured Rijeka, Užarska 26, 51000 Rijeka
5. dr. sc. Breza Šalomon-Cindori, knjižničarska savjetnica za visokoškolske i specijalne knjižnice na nacionalnoj razini, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu
6. dr. sc. Andreja Tominac, knjižničarska savjetnica za visokoškolske i specijalne knjižnice na razini sveučilišne matične knjižnice, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu
7. Pismohrana

**Prilog 1. Popis jedinica iz Zbirke ostavštine Viktora Cara Emina Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor Car Emin“ Opatija koje imaju status kulturnog dobra**

a) knjižna građa tiskana do 1850. godine

R. br.	ID	Inv. broj	Autor	Naslov	Sveza k	Mjesto izdavanja	Godina izdavanja	Nakladnik	Sig 1	Materija Ini podaci	Pečat / Ex libris	Stanje primjerk a
1.	8500359 53	22	Cepari, Virgilio (1564-1631)	Vita di San Luigi Gonzaga della compagna di Gesu		[Venezi a]	1771	L'Erede di Niccolo Pezzana	929=131.1	376 str., 19 cm	rukopisn a bilješka na listu prije glavne naslovnice	oštećenja korice i pojedinih listova
2.	8500360 13	29	Daebel, Georg Anton (1752- 1847)	Anleitung zur Forstwissenschaf t : zum Gebrauche seiner Vorlesungen	1.	Muench en	1802	bey Joseph Lindauer	630=112.2	412 str., 19 cm	e	čno smeđe mrlje
3.	8500359 33	6	Mililin de Grandmaison, Aubin-Louispar (1759-1818)	Dictionnaire des beaux-arts	3.	A Paris	1806	Chez Desray, Libraire	7(03)=133.1	826 str., 21 cm	potpis na glavnoj naslovnici	
4.	8500359 29	2	Staël-Holstein, Anne Louise Germaine de (1766-1817)	Corinne ou l'Italie	3.	Vienne	1817	chez Schrämbl	=133.1	368 str., 13 cm		

5.	8500360 21	37	Scheller, Immanuel Johann Gerhard (1735-1803)	Schellers lateinisch- deutsches und deutsch- lateinisches Hand-Lexikon : vornehmlich für Schulen. Sv. 1. A-L	1.	Wien; Triest	1819	im Verlage der Geistinger'sc hen Buchhandlu ng	81'374	968 str., 23 cm	potpis vlasnika na unutarnj oj korici, rukopis, crna tinta	oštećen rub prednje korice, smeđe mrlje na papiru
6.	8500360 22	38	Scheller, Immanuel Johann Gerhard (1735-1803)	Schellers lateinisch- deutsches und deutsch- lateinisches Hand-Lexikon : vornehmlich für Schulen. Sv. 2.: M-Z	2.	Wien; Triest	1820	im Verlage der Geistinger'sc hen Buchhandlu ng	81'374	960 str., 23 cm		smeđe mrlje
7.	8500360 23	39	Scheller, Immanuel Johann Gerhard (1735-1803)	Schellers lateinisch- deutsches und deutsch- lateinisches Hand-Lexikon : vornehmlich für Schulen. Sv. 3: Deutsch- lateinischer Theil	3.	Wien; Triest	1820	im Verlage der Geistinger'sc hen Buchhandlu ng	81'374	1054 str., 23 cm		smede mrlje

			Opere di Q. Orazio Flacco volgarizzate col testo latino a fronte e con annotazioni. Sv. 1.: Contenente le odi tradotte dall'ab. Francesco Venini	1.	Venezia	1820	pel negozio di libri all Apollo edit.; coi tipi di Giuseppe	124	464 str., 17 cm	potpis vlasnika crnom tintom na prednje m ovitku: prof. ?	djelomič no oštećen
8.	8500359 55	24	Horatius Flaccus, Quintus, 65-8 pr. Kr.								
9.	8500359 34	7	Byron, George Gordon (1788- 1824)	Oeuvres de Lord Byron	5.	Paris	chez Ladvocat	111	235 str., 17 cm		oštećen hrbat
1 0.	8500359 54	23	Goldoni, Carlo (1701-1793)	Scelta di alcune commedie del Goldoni : per uso de' dilettranti della lingua italiana	sv. 1./ 2. 2. izdanj e	Livorno	dalla stamperia della Fenice	=131.1	439 str., 16 cm		
1 1.	8500359 28	1	Fauriel, Claude Charles [prevod itelij] (1772- 1844)	Chants populaires de la Grece moderne / recueillis et publies, avec une traduction française, des éclaircissements	2.	A Paris	Chez Firmin Didot pere et fils, libraires; Chez Dondey- Dupre	821.14- 1(082.2)=133.1	488 str., 22 cm	rukopisn a bilješka na naslovnici	



				quelques evenemens de l'Empire							
1	8500359	3	Durand, Sophie Cohondet (1772-1850)	Memoires sur Napoleon, l'imperatrice Marie-Louise et la cour des Tuileries		Paris	1828	Ladvocat	=133.1-94	408 str, 20 cm	oštećen hrbat
1	8500359	4	Hamilton, Anthony (1646-1720)	Memoires du Comte de Grammont		Paris	1828	Baudouin freres, editeurs	=133.1	409 str., 21 cm	
1	8500359	21	Veriti, Franz (1771-1849)	Shivljenje svetnikov	3.	V' Ljubljani	1829	natsnil Joshef Sassenberg	929=163.6	666 str., 17 cm	
1	8500359	13		Teatro moderno di tutte le colte nazioni : ovvero scelta collezione de piu recenti ed applauditi teatrali lavori	XI.	Venezia	1829	Presso Giuseppe Picotti	=131.1-2(082.2)	235, 234 str., 15 cm	
1	8500359	11	Balbo, Cesare (1789-1853)	Quattro novelle narrate da un maestro di scuola		Milano	1829	Tip. Malatesta di C. Tinelli E. C.	=131.1	170 str., 16 cm	

1 9.	8500360 18	34		Conversations- Lexicon der neuesten Zeit und Literatur : in vier Baenden. A bis E	1.	Leipzig	1832	F. A. Brockhaus	(031)=112.2	876 str., 23 cm		
2 0.	8500360 19	35		Conversations- Lexicon der neuesten Zeit und Literatur : in vier Baenden. F bis L	2.	Leipzig	1833	F. A. Brockhaus	=112.2(031)	987 str., 23 cm		
2 1.	8500360 20	36		Conversations- Lexicon der neuesten Zeit und Literatur : in vier Baenden. S bis Z	4.	Leipzig	1834	F. A. Brockhaus	(031)=112.2	1276 str., 23 cm		
2 2.	8500359 57	26	Fantoni, Giovanni (1755- 1807)	Poesie scelte di Giovanni Fantoni fra gli arcadi Labindo		Firenze	1833	Tipografia Borghi e compagni	=131.1	263 str., 16 cm		
2 3.	8500359 56	25	Pellico, Silvio (1788-1854)	Dei doveri degli uomini		Venezia	1834	coi tipi di Giuseppe Molinari	17=131.1	141 str., 14 cm		



			Suleiman's des Gesetzgebers bis zu der Sultan Murad's III. 1521-1574							
2 9.	8500360 16	32	Staats-Lexicon oder Encyclopaedie der Staatswissensch aften : in Verbindung mit vielen der angesehensten Publicisten Deutschlands. Sv Braunschw	2.	Altona	183-? ?	Verlag von Johann Friedrich Hammerich	32(031)=112.2	774 str., 22 cm	očuvano, mjestimi ćno smeđe mrlje
3 0.	8500360 17	33	Rotteck, Carl von (1775- 1840); Welcker, Carl (1790- 1869)	6.	Altona	1838	Verlag von Johann Friedrich Hammerich	32(031)=112.2	830 str., 22 cm	očuvano, mjestimi ćno smeđe mrlje



3	8500359	16	Thiers, Adolphe (1797-1877)	Storia della Rivoluzione francese	3.	Milano	1841	presso la ditta Angelo Bonfanti	94(44)=131.1	429 str., 22 cm	exlibris pečat MOLL	
3	8500359	17	Thiers, Adolphe (1797-1877)	Storia della Rivoluzione francese	4.	Milano	1842	presso la ditta Angelo Bonfanti	94(44)=131.1	431 str., 22 cm	exlibris pečat MOLL	
3	8500359	18	Thiers, Adolphe (1797-1877)	Storia della Rivoluzione francese	5.	Milano	1842	presso la ditta Angelo Bonfanti	94(44)=131.1	480 str., 22 cm	exlibris pečat MOLL	
3	8500359	8	Byron, George Gordon (1788- 1824)	Works of Lord Byron. The	5.	Leipzig	1842	Bernhard Tauchnitz jun	111	438 str., 15 cm		iskrzani rubovi papira, nedostaj e prednji i stražnji ovitak
3	8500360	42	Ritter, Heinrich (1791-1869)	Geschichte der christlichen Philosophie	5.	Hambur g	1841	bei Friedrich Perthes	1=112.2	564 str., 22 cm		iskrzani rubovi papira, nedostaj e prednji ovitak
4	8500360	40	Ritter, Heinrich (1791-1869)	Geschichte der christlichen Philosophie	6.	Hambur g	1841	bei Friedrich Perthes	1=112.2	635 str., 22 cm		iskrzani rubovi papira, nedostaj e prednji ovitak

4 1.	8500360 25	41	Ritter, Heinrich (1791-1869)	Geschichte der christlichen Philosophie	8	Hambur g	1843	bei Friedrich Perthes	1=112.2	723 str. 22 cm		iskrzani rubovi papira, nedostaj e prednji i stražnji ovitak
4 2.	8500360 14	30	Mendelssohn, Moses (1729- 1786)	Moses Mendelssohn's gesammelte Schriften : nach den Originaldrucken und Handschriften herausgegeben von G. B. Mendessohn	3.	Leipzig	1843	F. U. Brockhaus	=112.2-8	480 str., 18 cm	pečat	
4 3.	8500359 39	12		L'universo : descrizione aneddotica e pittoresca colla storia comendiata dei viaggi : opera istruitiva - piacevole abbellita di 50 incisioni in rame	1.	Venezia	1846	dalla Tipografia di Tommaso Fontana	911=131.1	315 str., 16 cm		oštećen hrbat

4.	8500359	27	Paalzw, Henriette (1788-1847)	Godwie-Castle : aus den Papieren der Herzogin von Nottingham	2.	Breslau	1849	im Verlage bei Josef Max und Komp.	=112.2	384 str., 17 cm	oštećena stražnja korica
----	---------	----	-------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------	----	---------	------	---------------------------------------------	--------	--------------------	--------------------------------

## b) knjižna građa tiskana nakon 1850. godine

Redni broj	Inventarni broj	Autor	Naslov	Mjesto izd.	God. izd.	Svezak / broj	Napomena
1	1.	Alaupović, Tugomir	Probrane pjesme (1891.-1901.)	Zagreb	1902.		
2	2.	Alighieri, Dante	Divna gluma	Kotar	1910.		
3	3.		Almanah srpskih i hrvatskih pjesnika	Beograd, Zagreb	bez god.		
4	4.		Almanah za godinu 1911.	Beograd, Zagreb	1911.		
5	5.		Alpes orientalis	Ljubljana	1959.		
6	6.		Holandska	Beograd	1904.		
7	8.		Anali instituta za eksperimentalno šumarstvo	Zagreb	1955.		
8	9.		Anali instituta za eksperimentalno šumarstvo	Zagreb	1957.		
9	10.		Anali historijskog instituta	Dubrovnik	1952.		
10	11.		Anali historijskog instituta u Dubrovniku	Dubrovnik	1953.		
11	13.		Anali historijskog instituta u Dubrovniku	Dubrovnik	1959.		
12	14.		Anali jadranskog instituta	Zagreb	1958.		
13	15.	Andrassy, Juraj	Epikontinentalni pojas	Zagreb	1951.		
14	18.	Andrić, Ivo	Na Drini ćuprija	Zagreb	1951.		
15	23.		Hrvatska antologija	Zagreb	1892.		
16	24.		Arheološki radovi i rasprave	Zagreb	1959.	I.	
17	25.		Arheološki radovi i rasprave	Zagreb	1962.	II.	
18	26.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1951./1952.	1	
19	27.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1952.	2	
20	28.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1952.	2	

21	29.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1952.		
22	30.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1953.	1	
23	31.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1953.	2	
24	32.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1953.	3	
25	33.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1953.	4	
26	34.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1954.	1	
27	35.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1954.	2	
28	36.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1954.	3, 4	
29	37.		Arhiv za higijenu rada	Zagreb	1955.	1	
30	38.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1956.	2	
31	39.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1956.	3	
32	40.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1957.		
33	41.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1957.	1	
34	42.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1957.	2	
35	43.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1957.	3	
36	44.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1957.	4	
37	45.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1958.	1	
38	46.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1958.	2	
39	47.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1958.	3	
40	48.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1958.	4	

41	49.		Arhiv za higijenu rada i toksikologiju	Zagreb	1960.	2	
42	50.	Aškerc, Anton	Izabrane pjesme	Zagreb	1913.		
43	51.	Aškerc, Anton	Izabrane pjesme	Zagreb	1913.		
44	52.		Pogled na biologičke i bionomičke odnose u Jad. Moru	Zagreb	1911.		
45	53.		Inkunabule u Sloveniji	Ljubljana	1957.		
46	54.	Bajec, Anton	Besedotvorje slovenskoga jezika	Ljubljana	1952.		
47	55.	Bajec, Anton	Besedotvorje slovenskoga jezika	Ljubljana	1952.		
48	56.	Barac, Antun	Članci o književnosti	Zagreb	bez. god.		
49	57.		Hrvatska književnost	Zagreb	1954.		
50	58.	Barada, Miho	Hrvatski vlasteoski feudalizam	Zagreb	1952.	44	
51	59.		Starohrvatska seoska zajednica	Zagreb	1957.		
52	61.	Basioli, Josip	Tunolov na Jadranu	Zagreb	1962.	5	
53	62.	Bazala, Albert	Povijest filozofije	Zagreb	1906.	I	
54	63.	Bazala, Albert	Povijest filozofije	Zagreb	1909.	II	
55	64.	Bazala, Albert	Povijest filozofije	Zagreb	1912.	III	
56	65.	Begović, Milan	Vrelo 1896 - 1911	Zagreb	1912.		
57	66.	Begović, Milan	Dunja u kovčegu	Zagreb	1921.		
58	67.	Begović, Milan	Pjesme	Zagreb	1896.		
59	68.		Utvrđenja grada Dubrovnika	Zagreb	1955.		
60	69.	Bešlagić, Šefik	Stećci na Blidinju	Zagreb	1959.		
61	70.	Bezjak, Vladimir	Sistemne mikoze	Zagreb	1959.		
62	71.	Bezljaj, France	Slovenska vodna imena	Ljubljana	1956.	I	

63	72.	Bezljaj, France	Slovenska vodna imena	Ljubljana	1961.	II	
64	73.		Bibliografsko kazalo Ljubljanskega zvona 1881 - 1941	Ljubljana	1962.		
65	74.		Bibliografija knjiga	Zagreb	1941.		
66	75.		Bibliografija knjiga	Zagreb	1954.		
67	76.		Bibliografija knjiga	Zagreb	1956.		
68	77.		Bibliografija rasprava članaka i knjiž. radova	Zagreb	1952.		
69	78.		Bibliografija rasprava članaka i knjiž. radova	Zagreb	1953.		
70	79.		Bibliografija rasprava članaka i knjiž. radova	Zagreb	1956.		
71	80.	Broz, Ivan	Hrvatski pravopis	Zagreb	1906.		
72	81.	Božović, Grigorije	Pod zakonom	Beograd	1939.		
73	82.	Bartulović, Vjekoslav	Rovinjsko selo	Zagreb	1959.		
74	83.		Djela Tituša Brezovčkog	Zagreb	1951.	29	
75	84.	Breyer, Mirko	Franjo Kurelac	Zagreb	1939.		
76	86.	Budisavljević, Srđan	Stvaranje države Srba, Hrvata i Slovenaca	Zagreb	1958.		
77	88.	Carić, Juraj	Slike iz pomorskog života	Sarajevo	1926.		
78	89.	Carić, Juraj	Slike iz pomorskog života	Zagreb	1884.		
79	90.	Cemović, Marko	Divlja tica	Beograd	1923.		
80	91.	Cesarec, August	Careva kraljevina	Koprivnica	bez. god.		
81	92.	Cettineo, Ante	Meštar Ivan	Split	1932.		
82	93.		Crkvena prikazana starohrvatska	Zagreb	1893.		

83	94.		Cvijeće slovenskoga pjesništva	Zagreb	1906.		
84	96.		Organizacija naučnog rada u SAD	Zagreb	1960.		
85	97.	Čep, Jan	Na granici sjene	Zagreb	1938.		
86	98.		Čitanka za VI. razred gimnazije	Beograd	1952.		
87	99.		Dabri i susjedna sela srednjeg Velebita	Zagreb	1959.		
88	100.	Alighieri, Dante	Božanstvena komedija	Zagreb	1912.		
89	101.	Dačić, Ž.	Kako moji žive	Beograd	1912.		
90	102.	Bogomir, Dalma	Pesme gneva i pobjede	London	1945.		
91	103.	Despot, Miroslava	Pokušaji manufakture	Zagreb	1962.		
92	105.	Dobrinčić, Martin	Razvitak glavnijih luka u NR Hrvatskoj	Zagreb	1959.		
93	106.	Dobrinčić, Martin	Teorija o željezničkoj tarifi	Zagreb (?)			
94	107.		Dokumenti o postanku Kraljevine SHS 1914 - 1919	Zagreb	1920.		
95	108.	Dostojevski M., Fjodor	Idiot	Zagreb	1934.	I	
96	109.	Dostojevski M., Fjodor	Idiot	Zagreb	1934.	II	
97	110.	Dostojevski M., Fjodor	Idiot	Zagreb	1935.	III	
98	111.	Dravec, Josip	Glasbena folklor Prekmurja	Ljubljana	1957.		
99	112.		Dubinski ribolov	Zagreb	1960.		
100	113.	Dukat, Vladoje	Slike iz povijesti engleske književnosti	Zagreb	1904.		
101	114.		Dvije službe rimskoga obreda	Zagreb	1870.		
102	115.	Đorđević, Boško	Pogled ugovorne trgovinske politike	Zagreb	1960.		
103	116.	Đorđević, Tihomir	Iz Srbije kneza Miloša	Beograd	1922.		

104	117.	Đorđević, Tihomir	Naš narodni život	Beograd	1923.		
105	118.	Đurđević, Ignjat	Latinske pjesni razlike	Zagreb	1956.		
106	119.	Đurić, Miloš	Platonova akademija i njen politički rad	Beograd	1960.		
107	120.	Eliot, George	Sajlez Marner	Beograd	1939.		
108	121.		Euchologium- glagolski spomenik	Zagreb	1882.		
109	122.		Filologia	Zagreb	1957.	1	
110	123.		Filologia	Zagreb	1962.	3	
111	125.		Plitvička jezera	Zagreb	1910.	I	
112	127.		Hrvatsko primorje	Beograd	1937.		
113	128.		Posalnica predsedniku slovenske akademije znanosti i umjetnosti F. Ramovšu	Ljubljana	1950.		
114	129.	Gjalski, Ksaver Šandor	Za materinsku riječ	Zagreb	bez. god.		
115	131.		Glas odeljenja literature i jezika	Beograd	1960.		
116	132.	Glaser, Vladimir	Kovarijantna kvantna elektordinamika	Zagreb	1955.		
117	133.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1951.	III/1	
118	134.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1951.	III/2	
119	135.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1952.	IV/1	
120	136.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1952.	IV/2	
121	137.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1954.	VI/1	
122	138.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1955.	VI/2	

123	139.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1956.	VIII/2	
124	140.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1956.	VIII/1	
125	141.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1957.	IX/2	
126	142.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1958.	X/2	
127	143.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1958.	X/4	
128	144.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1959.	XI/1	
129	145.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1960.	XI/3	
130	146.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1960.	XI/2	
131	147.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1960.	XI/4	
132	148.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1961.	XII/1	
133	149.		Glasnik srpske akademije nauka	Beograd	1962.	XII/2	
134	150.		Godišnjak srpske akademije nauka 1948.	Beograd	1951.		
135	151.		Godišnjak srpske akademije nauka 1950.	Beograd	1951.		
136	152.		Godišnjak srpske akademije nauka 1951.	Beograd	1951.		
137	153.		Godišnjak srpske akademije nauka 1952.	Beograd	1956.		
138	154.		Godišnjak srpske	Beograd	1956.		

			akademije nauka 1953.				
139	155.	Gogolj, Nikolaj Vasiljevič	Čičkovljeve pustolovine ili mrtve duše	Zagreb	1935.		
140	156.	Gončarov, Ivan A.	Oblomov	Zagreb	1934.		
141	157.	Gorničić-Brdovački, Josip	Razvitak željeznica u Hrvatskoj do 1918.	Zagreb	1952.		
142	158.	Grabovac, Filip	Cvit razgovora naroda i jezika iliričkog aliti rvackoga	Zagreb	1951.		
143	159.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1897.	1	
144	160.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1907.	5	
145	161.		Pisma pisana dru. Ljudevitu Gaju	Zagreb	1909.		
146	162.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1912.	7	
147	163.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1916.	8	
148	164.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1950.	19	
149	165.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1951.	21	
150	166.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1952.	22	
151	167.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1952.	23	
152	168.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1952.	23	
153	169.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1952.	24	
154	170.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1955.	25	

155	171.		Građa za poviest književnosti hrvatske	Zagreb	1956.	27	
156	172.	Grafenauer, Ivan	Slovenske pripovedke o kralju Matjažu	Ljubljana	1951.		
157	173.		Gramatika hrvatskoga ili srpskog jezika	Zagreb	1952.		
158	174.	Grickat, irena	O perfektu bez pomoćnog glagola u srpskohrv. jeziku	Beograd	1954.		
159	175.		Hrvatska medicinska bibliografija	Zagreb	1955.		
160	176.		Otologija praktičnoga rječnika	Zagreb	1957.		
161	178.	Hanžeković, Mato	Gospodin čovjek	Zagreb	bez god.		
162	180.	Herkov, Zlatko	Građa za financijsko-pravni rječnik feudalne epohe Hrvatske	Zagreb	1956.	I/48	
163	181.	Herkov, Zlatko	Građa za financijsko-pravni rječnik feudalne epohe Hrvatske	Zagreb	1956.	II/48	
164	183.	Hopper, Bruce	Kud ide Rusija	Split	1932.		
165	184.		Hrvatske planine	Zagreb	1943.		
166	185.		Hrvatski pripovjedači osamdesetih i devedesetih godina	Zagreb	1935.		
167	188.	Ilić, Dragutin	Hadži-džera	Beograd	1904.		
168	189.	Ilić, Dragutin	Hadži-diša	Beograd	1908.		
169	190.		Istra i slovensko primorje	Beograd	1952.		
170	191.	Ivelić, Vlado	Uspomene iz pomorskog života	Split	1933.		
171	192.	Ivić, Milka	Značenje srpskohrvatskog instrumentala i njihov razvoj	Beograd	1954.		

172	193.		Izabrane narodne pesmi	Ljubljana	1913.		
173	194.		Izvješća o raspravama matematičko-prirodoslovnog razreda	Zagreb	1915.	4	
174	195.		Izvješća o raspravama matematičko-prirodoslovnog razreda	Zagreb	1916.	5	
175	196.		Izvješća o raspravama matematičko-prirodoslovnog razreda	Zagreb	1916./1917.	6 i 7	
176	197.		Izvješća o raspravama matematičko-prirodoslovnog razreda	Zagreb	1917.	8	
177	198.		Izvješća dermatovenerološke klinike u Zagrebu	Zagreb	1952.		
178	199.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1952.		
179	200.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1954.		
180	201.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1955.		
181	202.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1956.		
182	203.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1957.		
183	204.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1958.		
184	205.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1959.		
185	206.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1960.		
186	207.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1961.		
187	208.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1962.		
188	209.		Izvještaj o radu JAZU	Zagreb	1963.		
189	210.		Jačke ili narodne pjesme	Zagreb	1871.		

190	211.		"Jadran" naš kraljevski školski brod	Sušak	1939.		
191	212.	Jagić, Vatroslav	Život i rad Jurja Križanića	Zagreb	1917.		
192	213.	Jagić, Vatroslav	Članci iz "Književnika"	Zagreb	1953.		
193	214.	Jagić, Vatroslav	Korespondencija	Zagreb	1953.		
194	216.	Jelinović, Zvonimir	Borba za jadranske pruge i njeni ekonomski ciljevi	Zagreb	1957.		
195	220.	Jovanović, Slobodan	Vođi francuske revolucije	Beograd	1920.		
196	223.		Jugoslavenski Jadran	Split	1952.		
197	224.		Jugoslavija	Beograd	1946.		
198	225.		Južnoslavenski filolog	Beograd	1951.- 1952.		
199	226.		Južnoslavenski filolog	Beograd	1951.- 1952.		
200	227.		Južnoslavenski filolog	Beograd	1951.- 1952.		
201	228.	Kapić, Juraj	Sa putovanja	Split	bez god.		
202	229.	Karaman, Igor	Valpovačko vlastelinstvo	Zagreb	1962.	13	
203	230.	Kastopil, Stjepan	Rukopisi naučne biblioteke u Dubrovniku	Zagreb	1954.	5	
204	231.	King, E. J.	Mikroanaliza u medicinskoj biokemiji	Zagreb	1953.		
205	234.	Klaić, Vjekoslav	Krčki knezovi Frankopani	Zagreb	1901.		
206	235.	Klaić, Vjekoslav	Život i djela Pavla Rittera Vitezovića	Zagreb	1914.		
207	236.	Klen, Danilo	Privredno stanje Rijeke u doba Ilirije	Zagreb	1959.		
208	237.	Kogoj, Franjo	Spolne bolesti	Zagreb	1954.		
209	238.	Kolar, Slavko	Ili jesmo - ili nismo	Zagreb	1933.		
210	239.		Korespondencija Rački - Strossmayer	Zagreb	1929.	II	
211	240.	Korošec, Josip	Neolitska naseobina	Zagreb	1958.		

212	241.	Kostić, Tadija	Na tuđem poslu	Beograd	1924.		
213	242.		Kotarski spomenici	Zagreb	1951.		
214	243.	Kovačević, Andro	Posljednji Nenadić	Zagreb	1913.		
215	244.	Kovačić, Ante	Feljtoni i članci	Zagreb	1952.		
216	245.	Kovačić, Ante	Prve pripovijesti	Zagreb	1953.		
217	246.		Kraljevina Srba, Hrvata i Slovenaca	Ljubljana	bez god.		
218	247.	Kranjčević, Silvije Strahimir	Pjesme	Zagreb	1908.		
219	248.	Kranjčević, Silvije Strahimir	Izabrane pjesme	Beograd	1929.		
220	249.	Kranjčević, Silvije Strahimir	Sabrana djela	Zagreb	1958.	I	
221	250.	Kranjčević, Silvije Strahimir	Sabrana djela	Zagreb	1958.	II	
222	251.	Kranjčević, Ivan	Uspomene jednog učesnika u sarajevskome atentatu	Sarajevo	1954.		
223	252.		Gustoća žiteljstva kraljevina Hrvatske i Slovenije	Zagreb	1917.		
224	253.	Kostrenčić, Ivan	Pjesme	Zagreb	1871.		
225	254.	Krstić, Anđelko	Priponetke	Beograd	1932.		
226	255.	Kučera, Oton	Valovi i zrake	Zagreb	1903.		
227	256.	Kučera, Oton	Vrijeme	Zagreb	1897.		
228	257.	Lazarević, Milutin	Naši ratovi za oslobođenje i ujedinjenje: Srpsko-turski rat 1912. god.	Beograd	1929.		
229	258.		Lekcionarij Bernardina Splječanina	Zagreb	1885.		
230	259.		Les civilises	bez mjesta	bez god.		

231	260.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.	I	
232	261.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.	II/54	
233	262.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.	III/54	
234	263.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.	V/54	
235	264.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.		
236	265.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.		
237	266.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.		
238	267.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1954.		
239	268.		Letopis Matice srpske	Novi Sad	1955.		
240	269.		Letopis Slovenske akademije znanosti in umetnosti	Novi Sad	1952.		
241	270.		Letopis Slovenske akademije znanosti in umetnosti	Ljubljana	1957.		
242	271.		Letopis Slovenske akademije znanosti in umetnosti	Ljubljana	1961.		
243	272.	Lisac, Andrej Ljubomir	Slovenska korespondenca Vraz - Kočevar	Ljubljana	1961.		
244	273.		Listine o odnošajih između južnoga slavenstva i mletačke republike	Zagreb	1882.		
245	274.	Lopašić, Radoslav	Karlovac	Zagreb	1879.		
246	275.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1893.		
247	276.		Ljetopis jugoslavenske	Zagreb	1896.		

			akademije znanosti i umjetnosti				
248	277.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1898.		
249	278.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1900.		
250	279.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1901.	15	
251	280.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1903.		
252	281.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1907.	22	
253	282.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1909.		
254	283.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1911.	25	
255	284.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1917.		
256	285.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1914.		
257	286.		Ljetopis jugoslavenske akademije	Zagreb	1953.	57	

			znanosti i umjetnosti				
258	287.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.		
259	288.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1954.		
260	291.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.		
261	292.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1959.		
262	293.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1959.		
263	294.		Ljetopis jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1961.		
264	295.	Mandić, Ante	Fragmenti za historiju ujedinjenja	Zagreb	1956.		
265	296.	Maretić, Tomislav	Gramatika i statistika	Zagreb	1931.		
266	297.	Maretić, Tomislav	Istorija hrvatskog pravopisa	Zagreb	1889.		
267	298.	Maretić, Tomislav	O nekim pojavama kvantitete i akcenta	Zagreb	1883.		
268	299.	Marjanović, Milan	Hrvatska moderna	Zagreb	1951.		
269	300.	Marjanović, Nikola	San mjesečara	Zagreb	bez god.		
270	301.	Marn, Franjo	Njemačka vježbenica	Zagreb	1899.		
271	302.	Martić, Grga	Pjesnička djela	Sarajevo	1893.	I	

272	303.	Marulić, Marko	Judita	Zagreb	1901.		
273	304.	Maštrović, Vjekoslav	Jadertina croatica	Zagreb	1954.		
274	305.	Matić, Svetozar	Opis rukopisa narodne biblioteke	Beograd	1952.		
275	306.	Matičetov, Milko	Sežgani in prerojeni čovek	Ljubljana	1961.		
276	307.	Matoš, Antun Gustav	Sabrana djela	Zagreb	1953.	I	
277	308.	Matoš, Antun Gustav	Sabrana djela	Zagreb	1953.	II	
278	309.	Matoš, Antun Gustav	Oko Zagreba i po Hrvatskoj	Zagreb	bez god.	VIII	
279	310.	Matoš, Antun Gustav	Pečalba	Zagreb	bez god.	9	
280	311.	Matoš, Antun Gustav	Priče i impresije	Zagreb	bez god.	11	
281	312.	Matavulj, Simo	Zavjet	Beograd	1897.		
282	313.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1908.	I	
283	314.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1909.	II	
284	315.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1912.		
285	316.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1913.		
286	317.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1914.	V	
287	318.	Mažuranić, Vladimir	Prinosi za hrvatski pravno- povjestni rječnik	Zagreb	1917.	VI	
288	319.	Medini, Milorad	Povjest hrvatske književnosti	Zagreb	1902.	I	
289	320.	Medini, Milorad	Povjest hrvatske književnosti	Zagreb	1902.	II	
290	321.	Mérimée, Prosper	Kolombo	Beograd	1910.		

291	322.	Mereškovski , Dmitrij	Petar Veliki i Aleksej	Zagreb	1912.		
292	323.	Milaković, Josip	Naša pjesma	Sarajevo	1910.		
293	324.	Milčinović, Adela	Bez sreće	Zagreb	1912.		
294	325.	Milić, Nikola	Zaštita ribljeg bogatstva i ribarstva na Jadrano	Zagreb	1955.		
295	326.	Milićević, Veljko	Pripovetke	Beograd	1930.		
296	327.	Milićević, Veljko	Pripovetke	Beograd	1930.		
297	328.		Milićevićeva knjiga	Beograd	1909.		
298	329.	Mrđenović, Veljko	Na istoku požar	Zagreb	bez god.		
299	330.		Nametnici i nametničke bolesti konja	Zagreb	1953.		
300	331.		Nametnici i nametničke bolesti domaće perdi	Zagreb	1956.		
301	332.		Narodne pjesme	Zagreb	1896.		
302	333.		Narodne pjesme	Zagreb	1897.		
303	334.		Narodne pjesme (muamedovske )	Zagreb	1899.		
304	336.		Narodne pjesme (istarske)	Opatija	1924.		
305	337.		Narodne pjesme (jačke)	Zagreb	1871.		
306	338.		Narodna starina	Zagreb	1928.		
307	339.		Narodna prosvjeta	Zagreb	1946.		
308	340.		Naš jezik	Beograd	1933.		
309	341.		Naš jezik	Beograd	1934.	II	
310	342.		Naš jezik	Beograd	1935.	III	
311	343.	Nazor, Vladimir	Hrvatski kraljevi	Zagreb	1912.		
312	344.	Nazor, Vladimir	Hrvatski kraljevi	Zagreb	1912.		
313	345.		Noviji srpski pisci	Beograd	1923.		
314	346.	Nenadović, Ljubomir	O Crnogorcima	Beograd	1929.		
315	347.	Nikolić, Nikola	Kronika župe Bistre	Zagreb	1962.		

316	348.	Novak, Grga	Dokumenti za povijest ribarstva	Zagreb	1952.		
317	349.	Novak, Viktor	Supetarski kartular	Zagreb	1952.		
318	350.	Nušić, Branislav	Ramazanske večeri (pripovetke)	Beograd	1922.		
319	351.	Obradović, Dositej	Spomenica	Beograd	1911.		
320	353.		Ostvarenja: književno-likovni almanah	Zagreb	1947.		
321	354.		Otok Susak	Zagreb	1957.		
322	355.	Pantelić, Dimitrije	Osveta prirode	Zagreb	1933.		
323	356.	Paulova, Milada	Jugoslavenski odbor	Zagreb	1925.		
324	357.	Pavićević, Mićun, Hanžeković, Mato	Na prelomu	Zagreb	1933.		
325	358.	Tresić Pavičić, Ante	Finis Republicae	Zagreb	1902.		
326	359.	Pavičić, Stjepan	Podrijetlo hrvatskih i srpskih naselja i govora u Sloveniji	Zagreb	1953.		
327	360.	Pavletić, Zlatko	Prodromus flore briofita Jugoslavije	Zagreb	1955.		
328	361.	Petravić, Ante	Nove studije i portreti	bez mjesta	bez god.		
329	362.	Petravić, Ante	Pete studije i portreti	Zagreb	1935.		
330	363.	Petrović, Mihailo	Kroz polarnu oblast	Beograd	1932.		
331	364.	Petrović, Veljko	Pomerene savesti	Beograd	1922.		
332	365.	Pinter, Robert	Njemačka književnost	Zagreb	1897.		
333	366.		Pjesme Marka Marulića	Zagreb	1869.	I	
334	367.		Pjesme Mavra Vetranovića Čavčića	Zagreb	1871.	II	
335	368.		Stari pisci hrvatski: Pjesni razlike	Zagreb	1891.	XVIII	
336	369.		Planovi rada	Zagreb	bez god.		

337	370.	Politeo, Dinko	Izabrani članci	Tuzla	bez god.	I.	
338	371.	Poparić, Bare	Povijest senjskih uskoka	Zagreb	1936.		
339	372.		Popis izdanja Jugoslav. akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1951.		
340	373.	Popović, Bogdan	Članci i predavanja	Beograd	1932.		
341	374.	Musić, August	Povjest grčke književnosti	Zagreb	1900.		
342	375.		Poviest novoga vieka	Zagreb	1899.		
343	376.		Poviest novoga vieka	Zagreb	1900.		
344	377.		Poviest vanđelska	Zagreb	1913.		
345	378.	Pražić, Mihalo	Govorna audiometrija	Zagreb	1960.		
346	379.		Pregled izdanja	Beograd	1961.		
347	380.	Preradović, Petar	Izabrane pjesme	Zagreb	1890.		
348	381.		Prešernove nove nemške poezije	Ljubljana	1950.		
349	382.		Proslava petogodišnjice prieporoda hrvatske knjige	Zagreb	1885.		
350	383.		Prirodoslovna istraživanja Hrvatske i Slovenije	Zagreb	1915.		
351	384.		Prirodoslovna istraživanja Acta Geologica	Zagreb	1952.	25	
352	385.		Prirodoslovna istraživanja	Zagreb	1954.	26	
353	386.		Prirodoslovna istraživanja	Zagreb	1956.	27	
354	387.		Prirodoslovna istraživanja	Zagreb	1957.	28	
355	388.		Prirodoslovna istraživanja Acta geologica II	Zagreb	1960.	29	
356	389.		Prirodoslovna istraživanja	Zagreb	1961.	31	
357	390.	Prodanović, Jaša	Naši i strani	Beograd	1924.		

358	391.		Prodromus	Zagreb	1953.		
359	392.	Prus, Boleslaw	Grijesi djetinjstva	Zagreb	1928.		
360	393.	Prus, Boleslaw	Mrtva straža	Beograd	1907.		
361	394.		Psalterium	Zagreb	1883.		
362	395.	Rabar, Ivan	Poviest carstva rimskoga	Zagreb	1889.		
363	396.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1873.		
364	397.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1874.		
365	398.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1876.		
366	399.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1877.		
367	400.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1877.		
368	401.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1877.	XLI	
369	402.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1878.	XLII	
370	403.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1878.	XLIV	
371	404.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1879.	XLVIII	

			znanosti i umjetnosti				
372	405.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1879.	XLIX	
373	406.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1880.	LI	
374	407.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1880.	LII	
375	408.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1880.	LIV	
376	409.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1881.	LV	
377	410.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1881.	LVII	
378	411.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1881.	LVIII	
379	412.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1882.	LXI	
380	413.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1882.	LXII	
381	414.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1882.	LXIII	

			znanosti i umjetnosti				
382	415.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1882.	LXIV	
383	416.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1883.	LXV	
384	417.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1883.	LXVI	
385	418.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1883.	LXVII	
386	419.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1885.	LXXII	
387	420.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1885.	LXXV	
388	421.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1886.	LXXIX	
389	422.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1887.	LXXXIV	
390	423.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1888.	LXXXIX	
391	424.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1888.	XCI	

			znanosti i umjetnosti				
392	425.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1888.	XCIII	
393	426.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1889.	XCVI	
394	427.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1891.	CV	
395	428.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1892.	CX	
396	429.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1892.	CXI	
397	430.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1892.	CXII	
398	431.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1892.	CXIII	
399	432.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1893.	CXIV	
400	433.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1893.	XXXIX	
401	434.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1894.	CXVIII	

			znanosti i umjetnosti				
402	435.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1894.	CXIX	
403	436.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1895.	CXXII	
404	437.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1895.	CXXIII	
405	438.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1896.	CXXVI	
406	439.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1896.	CXXVIII	
407	440.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1896.	XLVI	
408	441.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1898.	CXXXIV	
409	442.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1898.	CXXXV	
410	443.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1898.	CXXXVI	
411	444.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1899.	138.	

			znanosti i umjetnosti				
412	445.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1899.	143.	
413	446.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1900.	144.	
414	447.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1901.	147.	
415	448.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1902.	148.	
416	449.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1902.	149.	
417	450.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1902.	150.	
418	451.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1903.	153.	
419	452.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1903.	154.	
420	453.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1904.	157.	
421	454.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1904.	159.	

			znanosti i umjetnosti				
422	455.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1905.	160.	
423	456.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1905.	161.	
424	457.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1905.	162.	
425	458.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1905.	163.	
426	459.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1906.	164.	
427	460.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1906.	165.	
428	461.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1906.	166.	
429	462.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1906.	167.	
430	463.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1907.	168.	
431	464.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1907.	169.	

			znanosti i umjetnosti				
432	465.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1907.	170.	
433	466.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1908.	175.	
434	467.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1909.	176.	
435	468.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1909.	178.	
436	469.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1909.	179.	
437	470.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1910.	180.	
438	471.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1910.	182.	
439	472.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1910.	183.	
440	473.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1911.	185.	
441	474.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1911.	188.	

			znanosti i umjetnosti				
442	475.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1911.	189.	
443	476.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1911.	189.	
444	477.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1912.	191.	
445	478.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1912.	192.	
446	479.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1913.	197.	
447	480.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1913.	199.	
448	481.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti		1914.	201.	
449	482.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1914.	204.	
450	483.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1914.	205.	
451	484.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1915.	206.	
452	485.		Rad Jugoslavenske	Zagreb	1915.	207.	

			akademije znanosti i umjetnosti				
453	486.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1915.	208.	
454	487.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1915.	210.	
455	488.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1916.	211.	
456	489.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1916.	214.	
457	490.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1916.	215.	
458	491.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1917.	217.	
459	492.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1951.	282.	
460	493.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1951.	283.	
461	494.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1951.	285.	
462	495.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1952.	286.	

			znanosti i umjetnosti				
463	496.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1952.	288.	
464	497.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1952.	289.	
465	498.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1952.	290.	
466	499.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1952.	291.	
467	500.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	292.	
468	501.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	293.	
469	502.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	294.	
470	504.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	296.	
471	505.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	297.	
472	506.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1953.	298.	

			znanosti i umjetnosti				
473	507.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1953.	299.	
474	508.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1954.	300.	
475	509.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1954.	301.	
476	510.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1954.	301.	
477	511.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1954.	301.	
478	512.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	302.	
479	513.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1955.	303.	
480	514.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1955.	304.	
481	515.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1955.	306.	
482	516.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1955.	308.	

			znanosti i umjetnosti				
483	517.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1955.	308.	
484	518.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1956.	309.	
485	519.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	310.	
486	520.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	311.	
487	521.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	312.	
488	522.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	313.	
489	523.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	314.	
490	524.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1957.	315.	
491	525.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1959.	317.	
492	526.		Rad Jugoslavenske akademije	Zagreb	1961.	319.	

			znanosti i umjetnosti				
493	527.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1960.	320.	
494	528.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1960.	321.	
495	529.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1961.	322.	
496	530.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1961.	323.	
497	531.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1962.	324.	
498	532.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1962.	326.	
499	533.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1962.	327.	
500	534.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1962.	328.	
501	535.		Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti	Zagreb	1959.	318.	
502	536.	Radetić, Ernest	Istra pod Italijom (1918-1943)	Zagreb	1944.		

503	537.	Radetić, Ernest	Istra pod Italijom (1918-1943)	Zagreb	1944.		
504	538.	Radić, Stjepan	Savremena Evropa	Zagreb	1905.		
505	539.	Radić, Stjepan	Slovnica i čitanka češkoga jezika	Zagreb	1896.		
506	540.	Radić, Dušan	Selo	Beograd	1937.		
507	541.		Radovi Instituta znanosti i umjetnosti u Zadru	Zagreb	1954.	I	
508	542.		Radovi Instituta znanosti i umjetnosti u Zadru	Zagreb	1957.	III	
509	543.		Radovi Instituta znanosti i umjetnosti u Zadru	Zagreb	1960.	VI-VII	
510	544.		Radovi Instituta znanosti i umjetnosti u Zadru	Zagreb	1959.	IV-V	
511	545.	Ramovš, Primož	Biblioteka in publikacije Slovenske akademije znanosti i umj.	Ljubljana	1952.		
512	546.	Racine, Jean	Atalia	Beograd	1913.		
513	547.		Rasprave	Ljubljana	1956.	II	
514	548.		Rasprave	Ljubljana	1958.	III.	
515	549.		Rasprave	Ljubljana	1958.	IV	
516	550.		Rasprave	Ljubljana	1959.	V	
517	551.	Relković, Matija Antun	Satir	Osjek	1857.		
518	552.	Renan, Ernest	Uspomene iz detinjstva i mladosti	Beograd	1930.		
519	553.	Rešetar, Milan	Najstarija dubrovačka proza	Beograd	1952.		
520	554.		Rijeka	Zagreb	1953.		
521	555.	Rilke, Dragutin	Polj. industrijski kombinat "Belje"	Zagreb	1962.		
522	556.		Runjčev zbornik	Zagreb	1884.		

523	557.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1884-1886		
524	558.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1887-1891	III	
525	559.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1889-1903		
526	560.		Rječnik hrvatskog ili srpskog jezika	Zagreb	1904-1910	VI	
527	561.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1911-1916		
528	562.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1918.	35.	
529	563.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1952.	53.	
530	564.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1952.	54.	
531	565.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1952.	55.	
532	566.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1953.	56.	
533	567.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1954.	60.	
534	568.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1954.	61.	
535	569.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1955.	62.	
536	570.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1956.	63.	
537	571.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1955.	64.	
538	572.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1955.	65.	
539	573.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1956.	66.	

540	574.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1956.	67.	
541	575.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1956.	68.	
542	576.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1956.	59.	
543	577.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1958.	70.	
544	578.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1959.		
545	579.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1960.	72.	
546	580.		Rječnik hrvatskoga ili srpskoga jezika	Zagreb	1961.	73.	
547	581.		Rječnik narodnih zooloških naziva	Zagreb	1956.		
548	582.	Roller, Dragan	Dubrovački zanati	Zagreb	1951.	2	
549	583.	Roller, Dragan	Agrarno-proizvodni odnosi	Zagreb	1955.		
550	584.	Rupel, Mirko	Nove najdbe naših protestatnik 16. stotlje	Ljubljana	1954.		
551	585.		Savremenik: mjesečnik društva hrv. književnika	Zagreb	1907.	II	
552	586.		Savremenik: mjesečnik društva hrv. književnika	Zagreb	1908.	III	
553	587.		Savremenik: mjesečnik društva hrv. književnika	Zagreb	1910.		
554	588.	Schlosser, J. K.	Fauna kornjašah	Zagreb	1878.	II	
555	589.	Schlosser, J. K.	Fauna kornjašah	Zagreb	1879.	III	
556	590.	Schönherr, Karlo	Vjere i domovina	Zagreb	bez god.		

557	591.	Sekulić, Isidora	Đakon bogorodične crkve	Zagreb	bez god.		
558	592.	Sheridan, R. B.	Raj, a pakao	Split	1941.		
559	593.	Sienkiewicz, Henryk	Ognjem i mačem	Zagreb	bez god.		
560	594.	Sienkiewicz, Henryk	Pripoviesti	Zagreb	1888.		
561	595.		Simposion o alergiji	Zagreb	1952.		
562	596.		Simposion o gerontologiji	Zagreb	1958.		
563	597.	Skobičevskij, A. M.	Povjest novije ruske književnosti	Zagreb	1907.		
564	599.		Slavistička revija	Ljubljana	1951.		
565	600.		Slovanski svet	Trst	1893.		
566	601.		Slovenske novele i povesti	Zagreb	1907.		
567	602.		Slovenska bibliografija 1945-1947.	Ljubljana	1948.		
568	603.		Slovenska bibliografija	Ljubljana	1963.		
569	604.		Slovenski bibliografski leksikon	Ljubljana	1952.	II	
570	605.		Slovenski bibliografski leksikon	Ljubljana	1960.	9.	
571	606.	Smičiklas, Tade	Život i djela dra. Franje Račkoga	Zagreb	1895.		
572	608.		Spomen knjiga biskupa dr. J. Dobrile	Pazin	1912.		
573	609.	Smičiklas, T., Malković, F.	Matica hrvatska od god. 1842. do 1892.	Zagreb	1892.		
574	610.		Spomenica Miše Kišpatića	bez mjesta	bez god.		
575	611.	Sremac, Stevan	Pripovetke	Beograd	1932.		
576	612.	Stanjuković, K. M.	Prvi koraci	Beograd	1905.		
577	614.		Starine	Zagreb	1877.	IX	
578	615.		Starine	Zagreb	1881.	XIII	
579	616.		Starine	Zagreb	1882.	XIV	
580	617.		Starine	Zagreb	1883.	XV	
581	618.		Starine	Zagreb	1885.	XVII	

582	619.		Starine	Zagreb	1886.	XVIII	
583	620.		Starine	Zagreb	1889.?	XXI	
584	621.		Starine	Zagreb	1890.	XXII	
585	622.		Starine	Zagreb	1891.	XXIV	
586	623.		Starine	Zagreb	1892.	XXV	
587	624.		Starine	Zagreb	1898.	XXIX	
588	625.		Starine	Zagreb	1902.	XXX	
589	626.		Starine	Zagreb	1905.	XXXI	
590	627.		Starine (Hrvatska glagolska bibliografija)	Zagreb	1911.	XXXIII	
591	628.		Starine	Zagreb	1913.	XXXIV	
592	629.		Starine	Zagreb	1913.	XXXV	
593	630.		Starine	Zagreb	1951.	43.	
594	631.		Starine	Zagreb	1952.	44.	
595	632.		Starine	Zagreb	1955.	45.	
596	633.		Starine	Zagreb	1956.	46.	
597	634.		Starine	Zagreb	1957.	47.	
598	635.		Starine	Zagreb	1960.	50.	
599	636.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1878.	X	
600	637.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1882.	I/XII	
601	638.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1886.	XV	
602	639.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1888.	XVI	
603	640.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1889.	XVII	
604	641.		Stari hrvatski pisci	Zagreb	1917.		
605	642.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1952.	2.	
606	643.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1952.	2.	
607	644.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1954.	3.	
608	645.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1955.	4.	
609	646.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1956.	5.	
610	647.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1956.	5.	
611	648.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1956.	6.	
612	649.		Starohrvatska prosvjeta	Zagreb	1960.	7.	

613	650.		Staroruski ep Slovo o polku...	Ljubljana	1954.		
614	651.	Stipetić, Vladimir	Kretanje i tendencije u razvitku u poljopr. proizvodnje	Zagreb	1959.		
615	652.	Stojanović, Mijat	Sbirka	Zagreb	1866.		
616	653.	Stojićević, Aleksandar	Značenje aorista i imperfekta u srpskohrvatskom jeziku	Zagreb	1951.		
617	654.	Stojsavljević, Bogdan	Gornjaci	Zagreb	1959.	9.	
618	655.	Stojsavljević, Bogdan	Šuma i paša	Zagreb	1961.	11.	
619	656.	Strohal, Ivan	Pravna povijest dalmatinskih gradova	Zagreb	1913.		
620	658.	Smičiklas, Tade	Nacrt života i djela biskupa J. J. Strossmayera	Zagreb	1906.		
621	659.	Suić, Miljenko	Ehinokokoza	Zagreb	1952.		
622	660.	Sundečić, Jovan	Izabrane pjesme	Zagreb	1889.		
623	661.	Šenoa, August	Razne pjesme	Zagreb	bez god.		
624	662.	Šenoa, August	Izabrane pjesme	Zagreb	1882.		
625	663.	Šeringer, Vinko	Priručni rječnik	Zagreb	1928.		
626	664.	Šilović, Josip	Uzroci zločina	Zagreb	1913.		
627	665.	Šilović, Josip	Uzroci zločina	Zagreb	1913.		
628	666.	Šimunović, Dinko	Sa Krke i sa Cetine	Beograd	1930.		
629	667.	Šipuš, Krešimir	Stjepan Šulek	Zagreb	1961.		
630	668.	Šišić, Ferdo	Vojvoda Hrvoje Vukčić Hrvatinić	Zagreb	1902.		
631	669.	Šrepel, Milivoj	Preporod u Italiji	Zagreb	1894.		
632	670.	Štefanić, Vjekoslav	Glagoljski rukopisi otoka Krka	Zagreb	1960.		
633	671.	Šulek, Bogoslav	Izabrani članci	Zagreb	1952.		
634	672.	Tagore, Rabindranath	Gitanjali	Zagreb	1914.		

635	673.	Taranovski, Kiril	Ruski dvodelni ritmovi	Beograd	1953.		
636	674.	Teodorović, Bogdan	Higijena stanovanja i naselja	Zagreb	1957.		
637	675.		Thalassia jugoslavica	Zagreb	1956.		
638	676.	Timet, Tomislav	Stanbena izgradnja Zagreba do 1954.	Zagreb	1961.		
639	677.		Tisuću najljepših novela	Zagreb	bez god.		
640	678.	Tolstoj, Lav Nikolajevič	Uskrsnuće	Zagreb	1933.		
641	679.	Tolstoj, Lav Nikolajevič	Uskrsnuće	Zagreb	1934.		
642	680.	Tomić, Petar	Poviest rimska	Zagreb	1884.		
643	681.	Tomić, Jovan	Jugoslavija u emigraciji	Beograd	1921.		
644	682.		Tragom srpsko-hrvatske narodne epike	Zagreb	1951.	41.	
645	683.		Tragom srpsko-hrvatske narodne epike	Zagreb	1951.	42.	
646	684.	Trdina, Janez	Zbrano delo	Ljubljana	1948.		
647	685.	Trifković, Kosta	Dramatski spisi	Beograd	1894.		
648	686.	Turgenjev, Ivan	Lovčevi zapisi	Beograd	1908.	I	
649	687.	Turgenjev, Ivan	Lovčevi zapisi	Beograd	1909.	II	
650	688.		Tvorci moderne strategije	Beograd	1952.		
651	689.	Uvodić, Angjeo	Andrija Medulić	Split	1934.		
652	690.		Vardar: kalendar Kola srpskih sestara	Beograd	1933.		
653	691.		Vardar: kalendar Kola srpskih sestara	Beograd	1935.		
654	692.	Vasiljev, Dušan	Izabrane pesme	Beograd	1932.		
655	693.	Vulić, N.	Enejida	Beograd	1908.		
656	694.	Veriti, Franz	Shivljenje	Ljubljana	1829.		
657	695.	Vikelas, Demetrios	Luka Laras	Beograd	1913.		

658	696.	Vigny, Alfred de	Robovanje i veličina	Beograd	1912.		
659	698.		Vjesnik arhiva	bez mjesta	bez god.		
660	699.		Vlačić, Matija Ilirik	Zagreb	1960.		
661	700.	Vlačić, Matija	Katalog svjedoka istine	Zagreb	1960.		
662	701.	Vojnović, Ivo	Smrt majke Jugovića	Zagreb	1907.		
663	702.	Vojnović, Ivo	Maškarate ispod kupelja	Zagreb	1922.		
664	703.	Vojnović, Ivo	Lazarevo vaskrsenje	Dubrovnik	1913.		
665	704.	Voranc, Prežihov	Jamnica	Beograd	1947.		
666	705.	Vraz, Stanko	Pjesnička djela	Zagreb	1953.	I	
667	706.	Vraz, Stanko	Pjesnička djela	Zagreb	1954.	II	
668	707.	Vraz, Stanko	Pjesnička djela	Zagreb	1955.	III	
669	708.	Vraz, Stanko	Slovenska djela	Zagreb	1952.	II	
670	709.	Vraz, Stanko	Slovenska djela	Zagreb	1952.	II	
671	710.	Vrtar, Stjepko	Veliko proljeće	Zagreb	1933.	I	
672	711.		Vukova knjiga	Beograd	1932.		
673	712.		Zbornik istorije književnosti	Beograd	1960.	1.	
674	713.		Zbornik istorije književnosti	Beograd	1961.	2.	
675	714.		Zbornik istorije književnosti	Beograd	1962.	3.	
676	715.		Zbornik radova	Beograd	1952.	2.	
677	716.		Zbornik hrvatski dijalektološki	Zagreb	1956.	1.	
678	717.		Zbornik Historijskog instituta Jugoslavenske akademije	Zagreb	1960.		
679	718.		Zbornik savremene bosansko-hercegovačke proze	Sarajevo	1950.		
680	719.		Zbornik savremene bosansko-hercegovačke proze	Sarajevo	1950.		
681	720.		Zbornik za narodni život i	Zagreb	1896.		

			običaje južnih Slavena				
682	721.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1898.		
683	722.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1898.		
684	723.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1899.		
685	724.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1899.		
686	725.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1900.		
687	726.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1901.		
688	727.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1903.		
689	728.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb			
690	729.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1904.		
691	730.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1906.		
692	731.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1906.		
693	732.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1907.		
694	733.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1908.		
695	734.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1908.		
696	735.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1909.		
697	736.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1909.		

698	737.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1910.		
699	738.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1910.		
700	739.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1911.		
701	740.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1911.		
702	741.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1912.		
703	742.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1912.		
704	743.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1913.		
705	744.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1913.		
706	745.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1915.		
707	746.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1915.		
708	747.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1917.		
709	748.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1953.	36.	
710	749.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1954.	38.	
711	751.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1962.	40.	
712	752.		Zbornik za narodni život i običaje	Zagreb	1962.	41.	
713	753.		Zbornik za pomorsko pravo	Zagreb	1961.	5.	
714	754.		Zemljopis Hrvatske	Zagreb	1878.		
715	755.	Zoričić, Milovan	Teritorijalno more	Zagreb	1953.		

716	756.	Zrinski, Petar	Adrijanskog mora sirena	Zagreb	1957.	32.	
717	757.	Žganec, Vinko	Narodne popijevke Hrv. zagorja (Zbornik jugosl. narod. popjevaka)	Zagreb	1952.	5.	
718	758.	Žganec, Vinko	Hrv. narod. popijevke iz Koprivnice i okoline	Zagreb	1952.		
719	759.	Žuvela, Ivo	Ribarska radna zadruga	Zagreb	1956.		
720	760.	Bazala, Albert	Povijest filozofije	Zagreb	1912.		
721	761.		Krš Jugoslavije	Zagreb	1957.	1.	
722	762.		Krš Jugoslavije	Zagreb	1960.	2.	
723	763.		Alicone	bez mjesta	bez god.		
724	764.	Alfieri, Vittorio	Vita	Milano	1936.		
725	765.	Alighieri, Dante	Convito	Padova	1827.		
726	766.	Alighieri, Dante	Laa monarchia	Torino	1953.		
727	767.		Almanacco per l'anno 1857.	Istria	1849. krivo upisana god.?		
728	768.		Almanacco letteraio	Milano	1927.		
729	770.	De Amicis, Edmondo	Poesie	Milano	1894.		
730	771.	Angelini, Ennio	Gabriele D'Annunzio e l'impresa fiumana	Roma	1940.		
731	772.	Angelini, Ennio	Gabriele D'Annunzio e l'impresa fiumana	Roma	1940.		
732	773.	D'Annunzio, Gabriele	Laudi del cielo, del mare, della terra e degli eroi	Milano	1903.	I	
733	774.	D'Annunzio, Gabriele	Laudi del cielo, del mare, della terra e degli eroi	Milano		II	
734	775.	D'Annunzio, Gabriele	I Malatesti: Francesca da Rimini	Milano	1903.		
735	776.	D'Annunzio, Gabriele	La fiaccola sotto il moggio	Milano	1905.		
736	777.	D'Annunzio, Gabriele	Prose scelte	Milano	1906.		

737	778.	D'Annunzio, Gabriele	Le faville del maglio	bez mjesta	1942.		
738	779.	D'Annunzio, Gabriele	Teneo te Africa	bez mjesta	1942.		
739	780.	D'Annunzio, Gabriele	La vita di Cola di Rienzo	bez mjesta	1939.		
740	781.	D'Annunzio, Gabriele	La Gioconda	Milano	1902.		
741	782.	Antongini, Tom	Vita segreta do Gabriele D'Annunzio	Milano	1938.		
742	783.	Appelius, Mario	La tragedia della Francia	Milano	1940.		
743	784.	Arpad Zigany	Litteratura ungherese	Milano	1892.		
744	785.	Astori, Bruno	Il re alla guerra	Trieste	1919.		
745	786.	Barbiera, Raffaello	La principessa Belgiojoso	Milano	1902.		
746	787.	Baroja, Pio	La scuola dei furbi	Milano	1907.		
747	788.	Bencivenni, I.	Piccoli drammi	Catania	1900.		
748	789.	Benelli, Sem	La cena delle Beffe	Milano	1911.		
749	790.	Brocchi, Virgilio	La bottega degli scandali	Milano	1920.		
750	791.	Brocchi, Virgilio	La rocca sull' onda	Milano	1926.		
751	792.	Branchi, Eugenio Camillo	Mare	Bologna	1926.		
752	793.	Bracco, Roberto	Il piccolo santo	Milano, Palermo, Napoli	bez god.		
753	794.	Bracco, Roberto	Teatro	Milano	bez god.		
754	795.	Bourget, Paolo	Il discepolo	Milano	1925.		
755	796.	Bojer, Johan	La potenza della menzogna	Milano	1907.		
756	797.	Bojer, Johan	La coscienza	Milano	1909.		
757	798.	Bojer, Johan	Un cuore ferito	Milano	1907.		
758	799.	Benelli, Sem	Rosmunda	Milano	1912.		
759	800.	Butti, E. A.	Ne odi ne amori	Milano	1893.		
760	801.	Buzzi, Paolo	I poeti futuristi	Milano	1912.		
761	802.	Caddeo, Rinaldo	L'attentato di orsini	Verona	1932.		
762	803.	Cadorna, Luigi	La guerra alla fronte italiana	Milano	1921.	II	

763	804.	Cadorna, Luigi	La guerra alla fronte italiana	Milano	1921.	I	
764	805.	Calzini, Raffaele	Russia gaia e terribile	Milano	1927.		
765	806.	Canevari, Emilio	Lo stato maggiore germanico	Verona	1941.		
766	807.	Canevari, Emilio	Il generale Tomasso Salsa	Milano	1935.		
767	808.	Cappelo, Luigi	Note di guerra	Milano	1920.	I?	
768	809.	Cappelo, Luigi	Note di guerra	Milano	1920.	II	
769	810.	Caprin, Giulio	Trieste liberata	Firenze	bez god.		
770	811.	Caprin, Giuseppe	i nostri nonni	Trieste	1926.		
771	812.	Caprin, Giuseppe	Marine istriane	Trieste	1889.		
772	813.	Caprin, Giuseppe	Tempi andati	Trieste	1926.		
773	814.	Cattalinich, Giovanni	Storia della Dalmazia	Zara	1834.		
774	815.		Catalogo della galleria internazionale d'arte moderna	Venezia	1913.		
775	816.	Cena, Giovanni	Gli ammonitori	Roma	1904.		
776	817.	Cetti, Carlo	Come fu arrestato e soppresso Mussolini	Como	1945.		
777	818.		Che cosa hanno fanno gli Inglesi in Cirenaica	Roma	1941.		
778	819.	Cecchi, Eugenio	L'Italia	Milano	bez god.		
779	820.	Chiappelli, Alessandro	Dalla critica al nuovo idealosmo	Torino	1910.		
780	821.	Ciampoli, D.	Letterature slave	Milano	1889.		
781	822.	Ciarlantini, Franco	Seconda guerra	Milano	1938.		
782	823.	Cicognani, Bruno	L'eta favolosa	Milano	1941.		
783	824.	Civinini, Guelfo	Vecchie storie d' oltremare	Milano	1940.		
784	825.	Conrad, Joseph	Nostromo	Milano	1930.		

785	826.	Coppola, Francesco	La pace coatta	Milano	1929.		
786	827.	Coreni, Rodolfo	Passione istriana	Pola	bez god.		
787	828.	Crespi, Silvio	Alla difesa d'Italia in guerra e a Versailles	Milano	1938.		
788	829.	Crispi, Francesco	Politica estera	Milano	1912.		
789	830.	Croce, Benedetto	Problemi d'estetica	Bari	1910.		
790	831.	Croce, Benedetto	Estetica	Milano	1904.		
791	832.	Daru, P.	Storia della repubblica di Venezia	Capolago	1837.		
792	833.	Delcroix, Carlo	Guerra di popolo	Firenze	1923.		
793	834.		Dizionario italiano-tedesco, tedeco-italiano	Milano	1837.	I	
794	835.		Dizionario di cognizioni utili	Torino	1924.		
795	836.	Dollero, Adolfo	Il Messico oggi	Milano	1914.		
796	837.	Dostojevskij, Feodor	I demoni	Milano	1933.	I	
797	838.	Dostojevskij, Feodor	I demoni	Milano	1933.	II	
798	839.	Douhet, Giulio	Diario critico di guerra	Torino	bez god.	I	
799	840.	Douhet, Giulio	Diario critico di guerra	Torino		II	
800	842.	Ermacora, Chino	Piccola patria	Udine	1928.		
801	843.	Fanciulli, Giuseppe	La coscienza estetica	Torino	1906.		
802	844.	Fantoni, Giovanni	Poesie scelte	Firenze	1833.		
803	845.	Fasulo, Aristarco	Alle fronti della fede cristiana	Roma	1925.		
804	846.	Ferrero, Guglielmo	Il militarismo	Milano	1828.		
805	847.	Ferrero, Guglielmo	Da Fiume a Roma	Milano	1923.		
806	848.	Ferrero, Guglielmo	La terza Roma , Le due verità	Milano	1926.		
807	849.		Fiume	Fiume	1940.		
808	850.	Flammarion, Camillo	La morte	Napoli	bez god.		

809	581.	Fogazzaro, Antonio	Ascensioni umane	Milano	1900.		
810	852.	Forel, Augusto	Etica sessuale	Torino	1909.		
811	853.	Fraccaroli, Giuseppe	L'irrazionale	Torino	1903.		
812	854.	Fraccaroli, Arnaldo	Vita d'america	Milano	1928.		
813	855.	Fraccaroli, Arnaldo	New York, ciclone di genti	Milano	1928.		
814	856.	Freycinet, C.	Saggio filosofia della scienze	Bari	1906.		
815	857.	Fogazzaro, Antonio	Piccolo mondo antico	Milano	1899.		
816	858.	Gadda, Piero	Mozzo	Milano	1930.		
817	859.	Ganot, A.	Trattato elementare di fisica	Milano	1875.		
818	860.	Gatti, Angelo	Le massime e i caratteri	Milano	1934.		
819	861.	Gayda, Virginio	Che cosa vuole l'Italia?	Roma	1940.		
820	862.	Gensch, H.	Gesu di Nazaret	Lapi	1906.		
821	863.	Giacosa, Giuseppe	Il più forte	Milano	1905.		
822	864.	Giannantoni, Mario	La vita di Gabriele D'Annunzio	Verona	1933.		
823	866.	Gioberti, Vincenzo	La politica	Firenze	bez god.		
824	867.		Gli italiani nei campi di concentramento in Francia	Roma	1940.		
825	869.	Gorki, Massimo	Wania	Milano	1902.		
826	870.	Guenon, Rene	La crisi del mondo moderno	Milano	1937.		
827	871.	Hilton, James	Addio, mister Chips!	Verona	1940.		
828	872.	Hitler, Adolfo	Discorsi di guerra	Roma	1941.		
829	873.	Hoffenhuber, Francesco	Manuale pratico sui libri fondiarii	Zara	1877.		
830	874.	Ibanez, Blasco	Terre maledette	Milano	1928.		
831	875.	Ibanez, Blasco	La regina Calafia	Milano	1925.		

832	876.	Ibanez, Blasco	All'ombra della cattedrale	Roma	1926.		
833	877.		Il gran libro della natura	bez mjesta	1921.		
834	878.		Il medio e il basso isonzo	Milano	1939.		
835	879.	Kipling, Rudyard	Capitani coraggiosi	Milano	bez god.		
836	880.	Quinto, Fascicolo	La fin del mondo	Trieste	1924.		(Fascicolo quinto nije osobno ime, već ime neke serijske publikacije ?)
837	881.		Lirici italiani	Venezia	1836.		
838	882.	London, Jack	Jerry delle isole	Milano	1928.		
839	883.	Lopez, Maria Savi	Leggende del mare	Torino	1894.		
840	884.	Ludendorff, Erich	I miei ricordi di guerra	Milano	1920.		
841	885.		L'universo	Venezia	1846.		
842	886.	Luzio, Alessandro	Studi e bozzetti	Milano	1910.		
843	887.	Maffei, Giuseppe	Storia della letteratura italiana	Livorno	1852.		
844	888.	Magrini, Luciano	La Germania d'oggi	Milano	1926.		
845	889.	Manacorda, Guido	Medaglioni	Milano	1942.		
846	890.	Mantovani, Dino	Letteratura	Torino	1913.		
847	891.	Manzoni, Alessandro	I promessi spozi	Milano	1936.		
848	892.	Mari, Giovanni	L'arte dello scrivere	Milano	1924.		
849	893.	Marvasi, Silvio	Poesia del mare	Roma	1908.		
850	894.	Mattei, Aldo	I de Francolin	Trieste	1937.		
851	895.	Mattigana, Piero	Storia del risorgimento d'Italia	Milano	bez god.	I	
852	896.	Mattigana, Piero	Storia del risorgimento d'Italia	Milano	bez god.	II	
853	897.	Mazzucconi, Ridolfo	La giornata di Adua	Milano	1935.		

854	898.	Mennini, Giulio	Dalle caravelle di Colombo	Venezia	1929.		Menini?
855	899.	Moizo, Romolo	La ruota	Milano	1939.		
856	900.	Montanelli, Indro	Giorno di festa	Milano	1939.		
857	901.	Monti, Vincenzo	Prose e poesie	Torino	1857.		
858	902.	Morando, Ernesto	Aneddoti genovesi	Roma	1932.		
859	903.	Morello, V.	L'ebergia letteraria	Roma	1905.		
860	904.	Morn, Ellick	Sorgi e gammina	Torino	1909.		
861	905.	Mosconi, Antonio	I primi anni di governo italiano	Bologna	1924.		
862	906.	Nardelli, F. Vittore	L'uomo segreto	Verona	1932.		
863	907.	Niccodemi, Dario	L'alba, il giorno, la notte	Milano	1922.		
864	908.	Niccodemi, Dario	Scampolo	Milano	1922.		
865	909.	Nobile, Umberto	In volo alla conquista del segreto polare	Milano	1928.		
866	910.	Nordau, Max	Paradossi	bez mjesta	1913.		
867	911.	Notari, Umberto	Vieni in Italia con me	Milano	bez god.		
868	912.		Quattro novelle	Milano	1829.		
869	913.	Ojetti, Ugo	Piu vivi dei vivi	Milano	1938.		
870	914.		Opere di Orazio Flacco	Venezia	1820.		
871	915.	Orano, Paolo	Gli ebrei in Italia	Roma	bez god.		
872	916.	Orsini, Luigi	L'Adllodola	Ancona	1912.		
873	917.	Panzini, Alfredo	Piccole storie del mondo grande	Milano	1920.		
874	918.	Panzini, Alfredo	I giorni del sole e del grano	Milano	1929.		
875	919.	Papini, Giovanni	Pragmatismo	Firenze	1927.		
876	920.	Papini, Giovanni	Sant'Agostino	Firenze	1930.		
877	921.	Papini, Giovanni	Stroncature	Firenze	1942.		
878	922.	Pascoli, Giovanni	La poesia	Napoli	1912.		
879	923.	Pastonchi, Francesco	Lasorte di cherubino	Ivrea	1912.		

880	924.	Pavone, Michele	A Udine	Palermo	bez god.		
881	925.	Pellico, Silvio	Dei doveri	Venezia	1835.		
882	926.	Perroni, Vito	Il Duce ai Balilla	Roma	1930.		
883	927.	Pescetti, Luigi	D'Annunzio e Volterra	Verona	1943.		
884	928.	Pestalozza, Carlo	Estremo Oriente	Milano	1936.		
885	929.	Pettinato, Concetto	La Spagna di Franco	Milano	1932.		
886	930.	Paverelli, Luciano	L'uomo che è mio	Milano	1941.		
887	931.	Piccoli, Valentino	Il martirio di Nazario Sauro	Milano	1935.		
888	932.	Pinchetti, Rodolfo	Isonzo 1917.	Milano	1934.		
889	933.	Pini, Giorgio	Vita di Umberto Cagni	Milano	1937.		
890	934.	Pirandello, Luigi	La ragione degli altri	Firenze	1925.?		
891	935.	Pirandello, Luigi	Maschere nude	Milano	1935.		
892	936.	Pirandello, Luigi	Come prima, meglio di prima	Torino	1924.		
893	937.	Pirandello, Luigi	Ciascuno a suo modo	Firenze	1926.		
894	938.	Pirandello, Luigi	Pensaci, Giacomino	Firenze	1925.		
895	939.	Pirandello, Luigi	Berecche e la guerra	Milano	1934.		
896	940.	Pirandello, Luigi	Novelle per un anno	Firenze	1925.		
897	941.	Pirandello, Luigi	Il gioco delle parti	Firenze	1925.		
898	942.	Pirandello, Luigi	L'uomo, la bestia e la virtù	Firenze	1925.		
899	943.	Pisacane, Carlo	Saggio sulla rivoluzione	Torino	1942.		
900	944.		Pola	Parenzo	1876.		
901	945.	Prezzolini, Giuseppe	Benedetto Croce	Napoli	1909.		
902	947.		Il ragguaglio	Varese	1939.		
903	948.	Rasius, C. E.	Diritti e doveri della critica	Torino	1901.		
904	949.	Raggio, Giovanni	D'Annunzio	Roma	1942.		
905	950.	Riccardi, Adolfo	I segreti degli autori	Milano	1928.		

906	951.	Ritis, Beniamino De	La terza America	Firenze	1937.		
907	952.	Ricvalta, Ercole	La scalata	Roma	1912.		
908	953.	Rosi, Michele	Storia contemporanea	Torino	1922.		
909	954.	Rosman, Enrico	Vocabularietto	Roma	1922.		
910	955.	Saba, Augustino	Storia dei papi	Torino	1936.	I	
911	956.	Saba, Augustino	Storia dei papi	Torino	1936.	II	
912	957.	Sabelli, Luca	Nazioni e minoranze etniche	Bologna	1829.		
913	958.	Salvaneschi, Nino	Un violino, 23 donne e il diavolo	Milano	1938.		
914	959.	Sanctis, Francesco	Antologia critica sugli scrittori d'Italia	Firenze	1925.		
915	960.	Scapinelli, Enrico	Per l' anima	Milano	bez god.		
916	961.	Scarlatti, Americo	Et ab hic et ab hoc	Torino	1932.		
917	962.	Scarlatti, Americo	Et ab hic et ab hoc	Torino	1928.		
918	963.		Scelta di alcune commedie	Livorno	1822.		
919	964.	Segre, Alfredo	Agenzia Abram Lewis	Verona	1934.		
920	965.	Senoa, Augusto	Il garofano dalla tomba di poeta	Bologna	1882.		
921	966.	Serao, Matilde	Addio, amore	Milano	1925.		
922	967.	Sforza, Comte	L'ame italiane	Paris?	1934.		
923	968.	Shaw, Bernardo G.	Commedie gradevoli	Milano	1926.		
924	969.	Sighele, Scipio	Letteratura tragica	Milano	1906.		
925	970.	Spaventa, Bertrando	Da Socrate a Hegel	Bari	1905.		
926	971.	Steiner, Rudolf	La scienza occulta	Bari	1924.		
927	972.	Steiner, Rudolf	Il christianesimo	Palermo	1909.		
928	973.	Susmel, Edoardo	La marcia di Ronchi	Milano	bez god.		

929	974.	Susmel, Edoardo	Disegno storico	Fiume	1917.		
930	975.	Susmel, Edoardo	La città di passione	Milano	1921.		
931	976.	Tasso, Torquato	La Gerusalemme liberata	Sesto San Giovanni	1934.		
932	977.		Teatro moderno	Venezia	1829.		
933	978.	Thiers, Luigi Adolfo	Storia della rivoluzione francese	Milano	1840.	I	
934	979.	Thiers, Luigi Adolfo	Storia della rivoluzione francese	Milano	1841.	II	
935	980.	Thiers, Luigi Adolfo	Storia della rivoluzione francese	Milano	1841.	III	
936	981.	Thiers, Luigi Adolfo	Storia della rivoluzione francese	Milano	1842.	IV	
937	982.	Thiers, Luigi Adolfo	Storia della rivoluzione francese	Milano	1842.	V	
938	983.	Tilgher, Adriano	Studi sul teatro contemporaneo	Roma	1923.		
939	984.	Tilgher, Adriano	Ricognizioni	Roma	1924.		
940	985.	Torreipini, Morello	La canzone	Milano	1920.		
941	986.	Traversi, L.	L'Italia e l'Etiopia	Bologna	1935.		
942	987.	Unamuno, Miguel de	Tre romanzi esemplari	Milano	1924.		
943	988.	Unamuno, Miguel de	La sfinge senza Edipo	Milano	1925.		
944	989.	Vannutelli, Guido	Sul Mirabello a Fiume	Bologna	1940.		
945	990.	Vecchioni, Ottavio	La memoria del comandante von H	Milano	1934.		
946	991.	Vesselovski, Alessio	Storia della letteratura russa	Firenze	1926.		
947	992.		Vita di s. Luigi Gonzaga	bez mjesta	1771.		
948	993.	Volpe, Gioacchino	Storia della Corsica italiana	Milano	1939.		
949	994.	Zanelli, C. F.	L'anima del prigioniero	Roma	1921.		
950	995.	Zappa, Paolo	Lo spionaggio	Milano	1940.		

951	996.	Zischka, Anton	L'Italia nel mondo	Milano	1938.		
952	997.	Zuccoli, Luciano	Kif Tebbi	Milano	?		
953	998.		La mirabile visione	Bologna	1923.		
954	999.	Adam, Juliette	Nos Amities Politiques	Paris	bez god.		
955	1000.	Adam, Juliette	Mes angoisses et nos luttes	Paris	bez god.		
956	1001.	Adam, Juliette	Mes illusions et nos souffrances	Paris	1906.		
957	1002.	Adam, Juliette	Mes premieres armes	Paris	1904.		
958	1003.	Adam, Juliette	Mes sentiments	Paris	1905.		
959	1004.	Adam, Paul	Vues d'Amerique	Paris	1906.		
960	1005.	Aicard, Jean	Maurin des Maures	Paris	1908.		
961	1006.	Albalat, Antoine	L'art d'écrire	Paris	1906.		
962	1007.	Andreief, Leonide	L'epouvante	Paris	1903.		
963	1008.		Annales des lettres Françaises	Paris	1911.		
964	1009.		Anthologie de la jeune poésie française	Paris	bez god.		
965	1010.		Anthologie des poetes français	Paris	bez god.		
966	1011.	Armandy, Andre	Pour l'honneur du navire	Paris	1924.		
967	1012.		Argument analitique	Paris	bez god.		
968	1013.		Auteurs latins	Paris	1879.		
969	1014.		Auteurs latins	Paris	1880.		
970	1015.		Auteurs latins	Paris	1882.		
971	1016.		Auteurs latins	Paris	1882.		
972	1017.		Auteurs latins	Paris	1879.		
973	1018.	Ayme, Marcel	La rue sans nom	Paris	1930.		
974	1019.	Bailly, Auguste	Le radeau de la meduse	Paris	1929.		
975	1020.	Ballantyne, R. M.	L'ile de corail	Paris	bez god.		
976	1021.	Balzac, Honore de	Le Lys dans la vallée	Paris	bez god.		

977	1022.	Barrett, Frank	Le mystere du grand Hesper	Paris	1910.		
978	1023.	Bartsch, Karl	Chrestomanthie provençale	Elberfeld	1868.		
979	1024.	Battifol, Louis	La duchesse de Chevreuse	Paris	1924.		
980	1025.	Batilliat, Marcel	Paul Adam	Paris	1903.		
981	1026.	Baumann, Emile	L'Immole	Paris	1911.		
982	1027.	Bausset, J.	Memoires	Bruxelles	1827.		
983	1028.	Bazin, Rene	Res Oberlé	Paris	bez god.		
984	1029.	Bazin, Rene	La Terre qui meurt	Paris	bez god.		
985	1030.	Bayard, Emile	Les Connaissances essentielles de l'Art	Paris	bez god.		
986	1031.	Bayard, Emile	L'art en anecdotes	Paris	?		
987	1032.	Bedel, Maurice	Fascisme an VII	Paris	bez god.		
988	1033.	Benoit, Pierre	Koenigsmark	Paris	bez god.		
989	1034.	Benoit, Pierre	Erromango	Paris	1929.		
990	1035.	Beraud, Henri	Rome	Paris	1929.		
991	1036.	Bergson, Henri	L'evolution creatrice	Paris	1925.		
992	1037.	Berlioz, Hector	Le musicien errant	Paris	1903.		
993	1038.	Bernanos, Georges	Sous le soleil de satan	Paris	1926.		
994	1039.	Bernard, Charles de	La femme de quarante ans	Paris	bez god.		
995	1040.	Bernard, Tristan	Auteurs acturs spectateurs	Paris	1909.		
996	1041.	Bertrand, Louis	Gustave Flaubert	Paris	1912.		
997	1042.	Bertrand, Louis	La vie amoureuse de Louis XIV	bez mjesta	1924.		
998	1043.	Bloch, Jean-Richard	Sur un cargo	Paris	1924.		
999	1044.	Boileau, N.	Oeuvres poétiques	Paris	bez god.		
1000	1045.	Bois, Jules	La furie	bez mjesta	1909.		
1001	1046.	Bordeaux, Henry	La Neige sur les pas	Paris	bez god.		

100 2	1047.	Bordeaux, Henry	Les jeux dangereux	bez mjesta	1925.		
100 3	1048.	Borel, Eugene	Album lyrique	Stuttgart	bez god.		
100 4	1049.	Bartel, Theodore	Chansons de chez nous	Paris	1898.		
100 5	1050.	Bourdet, Edouard	Le sexe faible	Paris	1931.		
100 6	1051.	Bourget, Paul	Le demon de Midi	bez mjesta	1914.		
100 7	1052.	Bourget, Paul	Un homme d'affaires	Paris	bez god.		
100 8	1053.	Bourget, Paul	Sensations d'Italie	Paris	bez god.		
100 9	1054.	Bourget, Paul	Le disciple	Paris	bez god.		
101 0	1055.	Bourget, Paul	Un coeur de femme	Paris	bez god.		
101 1	1056.	Bourget, Paul	Cosmopolis	Paris	bez god.		
101 2	1057.	Bourget, Paul	La fantome	Paris	bez god.		
101 3	1058.	Bourget, Paul	L'etape	Paris	?		
101 4	1059.	Bourget, Paul	La dame	Paris	bez god.		
101 5	1060.	Bourget, Paul	Voyageuses	Paris	bez god.		
101 6	1061.	Bourget, Paul	Recommenceme nts	Paris	bez god.		
101 7	1062.	Bournet, A,	Venise	Paris	1882.		
101 8	1063.	Bourron, Jules	A l'aube	Paris	1902.		
101 9	1064.	Boutet, Frederic	la lanterne rouge	paris	1914.		
102 0	1065.	Brieux, M.	les Hanne tons	bez mjesta	bez god.		
102 1	1066.	Brunetiere, Ferdinand	Nouveaux essais sur la litterature	Paris	1897.		
102 2	1067.	Brunetiere, Ferdinand	Questions de critique	Paris	1897.		
102 3	1068.		Bulletin international	Zagreb	1951.	3.	
102 4	1069.		Bulletin international	Zagreb	1951.	4.	
102 5	1070.		Bulletin international	Zagreb	1952.	8.	
102 6	1071.		Bulletin international	Zagreb	1954.	11.	

102 7	1072.		Bulletin international	Zagreb	1954.	12.	
102 8	1073.		Bulletin international	Zagreb	1955.	13.	
102 9	1074.		Bulletin international	Zagreb	1955.	14.	
103 0	1075.	Byron, G. G. (Lord)	Oeuvres	Paris	1820.		
103 1	1077.	Cabat, Augustin	Les porteurs du flambeau	Paris	1911.		
103 2	1078.	Cahuet, Alberic	Regine Romani	bez mjesta	1925.		
103 3	1079.	Cain, Georges	A travers Paris	Paris	bez god.		
103 4	1080.	Carco, Francis	Scenes de la vie de Montmartre	bez mjesta	1939.		
103 5	1081.	Carrey, Methode	Orthographe	Paris	bez god.		
103 6	1082.	Cartault, A.	L'intellectuel	Paris	1914.		
103 7	1083.	Castellane, Boni de	L'art d'etre pauvre	Paris	1926.		
103 8	1084.	Cevantes Saavedra, Miguel de	Don Quichotte	Paris	1921.		
103 9	1085.	Chack, Paul	Pavillon Haut	Paris	1929.		
104 0	1086.	Chantavoine, Henri	L'education joyeuse	Paris	1910.		
104 1	1087.	Chardin, J.-B. Simeon	Chardin	Paris	bez god.		
104 2	1088.	Chateaubriant, Alphonse de	Le response du seigneur	Paris	1933.		
104 3	1089.	Chateaubriant, Alphonse de	La briere	Paris	1923.		
104 4	1090.		Cent chefs-d'œuvre	Paris	bez god.		
104 5	1091.	Cherau, Gaston	La maison de Patrice Perrier	bez mjesta	1924.		
104 6	1092.	Cherau, Gaston	L'ombre du maitre	Paris	1928.		
104 7	1093.	Chevallier, Gabriel	Clochemerle	Paris	1935.		
104 8	1094.	Chevillard, Valbert	Itineraire artistique	Paris	1908.		
104 9	1095.	Cheze, Th.	Myriam de Magdala	Paris	bez god.		
105 0	1096.	Cere, Emile	Les petits patriots	Paris	1910.		

105 1	1097.	Claretie, Jules	Le sang français	Paris	1901.		
105 2	1098.	Claretie, Jules	La vie a Paris	Paris	1901.		
105 3	1099.	Claudiel, Paul	Theatre	Paris	1901.		
105 4	1100.	Clauzel, Raymond	La maison au soleil	bez mjesta	1922.		
105 5	1101.	Colette	La maison de Claudine	Paris	1928.		
105 6	1102.	Constant, Benjamin	Adophe	Paris	bez god.		
105 7	1103.		Collection des anthologies	Paris	bez god.		
105 8	1104.	Copee, Fracois	Poesies	Paris	bez god.		
105 9	1105.	Copee, Fracois	Les vrais riches	Paris	?		
106 0	1106.	Copee, Fracois	La bonne souffrance	Paris	?		
106 1	1107.	Corneille, Pierre	Le Cid	Paris	bez god.		
106 2	1108.		Corot	Paris	bez god.		
106 3	1110.	Dastre, A.	La vie et la morte	Paris	1913.		
106 4	1111.	D'Aurevilly Barbey	Les Diaboliques	Paris	bez god.		
106 5	1112.	Daudet	Lettres de mon moulin	Berlin	1891.		
106 6	1113.	Dauzat, Albert	La philosophie du langage	Paris	1920.		
106 7	1114.		Delacroix	Paris	bez god.		
106 8	1115.	Delahache, Georges	Alsace-Lorraine	Paris	1918.		
106 9	1116.	Delamain, Jacques	Pourquoi les diseaux chantent	Paris	1928.		
107 0	1117.	Delteil, Joseph	Jeanne d'Arc	Paris	1925.		
107 1	1118.	Dechamps, Emile	Oeuvres completes	Paris	1874.		
107 2	1120.	Diehl, Ch.	Theodora	Paris	bez god.		
107 3	1121.	Dimnet, Ernest	L'art de penser	Paris	bez god.		
107 4	1122.	Dostoievski	Le sous-sol	Paris	1909.		
107 5	1123.	Donady, Jules	La mer	Paris	1912.		

107 6	1124.	Doumic, rene	Les jeunes	Paris	1896.		
107 7	1125.	Droz, Gustave	Tristesses et sourises	Paris	bez god.		
107 8	1126.	Durand, general	memories Napoleon	Paris	1828.		
107 9	1127.	Fauriel, C.	Chants populaires	Paris	1825.		
108 0	1128.	Ferval, Claudel	L'autre amour	Paris	bez god.		
108 1	1129.	Flammarion, Camille	Recits de l'infini	Paris	1800.		
108 2	1130.	Flaubert, Gustav	Triois contes	Paris	1896.		
108 3	1131.	Fleury, Murice de	Le corps et l'ame de l'enfant	Paris	1910.		
108 4	1132.	Formani, Maxime	Viveuse	Paris	1928.		
108 5	1133.	Fouquieres, Andre	De l'art de l'elegancede la chante	Paris	1910.		
108 6	1134.		Fragonard	Paris	bez god.		
108 7	1135.	France, Anatole	Lys rouge	Paris	bez god.		
108 8	1136.	France, Anatole	La vie en fleur	Paris	1922.		
108 9	1137.	Frapie, Leon	L'institutrice	Paris	bez god.		
109 0	1138.	Frondaie, Pierre	L'eau du Nil	Paris	1926.		
109 1	1139.	Gheusi, P. B.	Gambetta	Paris	1909.		
109 2	1140.	Martin du Gard, Roger	Jean Barois	Paris	1930.		
109 3	1141.	Gaubert, Ernest	Les poems a dire	Paris	bez god.		
109 4	1142.	Gaubert, Ernest	Ce qui a été dit sur la femme	Paris	bez god.		
109 5	1143.	Gaultier, Paul	La vraie education	Paris	bez god.		
109 6	1144.	Gerbault, Alain	Sur la route du retour	Grasset (izdavač?)	1929.		
109 7	1145.	Gerbault, Alain	Seul	Paris	1928.		
109 8	1146.	Gide, Andre	Dostoievsky	Paris	1923.		
109 9	1147.	Gide, Andre	La porte etroite	Paris	1929.		

110 0	1148.	Gilkin, Iwan	La nuit	Paris	1911.		
110 1	1149.	Ginisty, Paul	Vers la Bonté	Paris	1903.		
110 2	1150.	Gobineau, Comte de	La renaissance	Wienne	bez god.		
110 3	1151.	Gorki, Maxime	La mere	Paris	1934.		
110 4	1152.	Goulut, Louis	L'internationalis me	Paris	1911.		
110 5	1153.	Gourmont, Remy de	Histoires magiques	Paris	1912.		
110 6	1154.	Guerin, Henry	Les contes de la reine	Berlin	1896.		
110 7	1155.	Guesviller, Gustave	L'idole	Paris	bez god.		
110 8	1156.	Guichard, Luis	Bleu marine	Paris	1927.		
110 9	1157.	Gyp	Eux et Elle	Paris	1916.		
111 0	1158.	Hamilton, Antoine	Memoires	Paris	1828.		
111 1	1159.	Haraucort, Edmond	Daâh le premier homme	Paris	1914.		
111 2	1160.	Harry, Myriam	Petites Épouses	Paris	bez god.		
111 3	1161.	Halevy, Daniel	Le president Wilson	Paris	1919.		
111 4	1162.	Harry, Myriam	La conquete de Jerusalem	Paris	bez god.		
111 5	1163.	Hemon, Louis	Maria Chapdelaine	Paris	1921.		
111 6	1164.	Hermant, Abel	Le cavalier Miserey	Paris	1901.		
111 7	1165.	Hermant, Abel	La carriere	Paris	?		
111 8	1166.	Hervieu, Paul	L'Alpe homicide	Paris	bez god.		
111 9	1167.	Hirsch, Charles- Henry	Parfieu et Martin	Paris	1911.		
112 0	1168.	de Stael- Holstein	Corrine ou l'Italie	Vienne	1817.		
112 1	1169.	Homere	L'Odysee	Paris	bez god.		
112 2	1170.	Houssaye, Arsene	Les mains pleines de roses	Paris	1885.		
112 3	1171.	Hughes, Richard	Un cyclone a la Jamaïque	Paris	1951.		
112 4	1172.	Hustache, J. A.	Les clarisses	?	1929.		

112 5	1173.	Huysmans, J. K.	De tout	Paris	1908.		
112 6	1174.	Ibanez, Blasco V.	Le voyage d'un romancier	Paris	1928.		
112 7	1175.	Ibanez, Blasco V.	Le voyage d'un romancier	Paris	1928.		
112 8	1176.	Ibanez, Blasco V.	Le voyage d'un romancier	Paris	1928.		
112 9	1177.		Ingres	Paris	bez god.		
113 0	1178.		Jardin classique	Paris	1911.- 1912.		
113 1	1179.		Journal de l'universite des Annales	Paris	1910.		
113 2	1180.		Journal de l'universite des Annales	Paris	1912.		
113 3	1181.		Journal de l'universite des Annales	Paris	1913.		
113 4	1182.		Journal de l'universite des Annales	Paris	1912.		
113 5	1183.		Journal de l'universite des Annales	Paris	1913.		
113 6	1184.	Key, Ellen	L'individualisme	Paris	bez god.		
113 7	1185.	Krause, Arnold	A travers Paris	Leipzig	1900.		
113 8	1186.	Lahy, J. M.	Le morale de Jesus	Paris	1911.		
113 9	1187.	Lanusse, Maxime	Montaigne	Paris	1895.		
114 0	1188.		Larousse	Paris	1922.	1.	
114 1	1189.		Larousse	Paris	1923.	2.	
114 2	1190.	Larrouy, Maurice	L'Odysee d'un transport torpille	Paris	1928.		
114 3	1191.	Laurent, Charles	Le Naulahka	Paris	1900.		
114 4	1192.	Lavedan, Henri	Leurs Soeurs	Paris	bez god.		
114 5	1193.	Lavedan, Henri	Sire	Paris	bez god.		
114 6	1194.		La vie litteraire	Paris	bez god.		

114 7	1195.		Le medaillon	bez mjest	bez god.		
114 8	1196.	Lawrence, D. H.	Le paon blanc	Paris	1933.	I	
114 9	1197.	Lawrence, D. H.	Le paon blanc	Paris	1933.	II	
115 0	1198.	Lemaitre, Claude	L'Aubaine	Paris	1903.		
115 1	1199.	Lemaitre, Jules	Les contemporains	Paris	1898.		
115 2	1200.	Lemaitre, Jules	Les contemporains	Paris	1898.		
115 3	1201.	Lemmonier, Leon	Sir Walter Raleigh	Paris	1931.		
115 4	1202.		Les legendes de la mythologie	Paris	1910.- 1911.		
115 5	1203.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	bez god.		
115 6	1204.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	bez god.		
115 7	1205.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	bez god.		
115 8	1206.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	bez god.		
115 9	1207.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	1911.		
116 0	1208.		Les mille nouvelles nouvelles	Paris	1911.		
116 1	1209.	Lichtenberg er, Andre	Notre Minnie	Paris	1907.		
116 2	1210.		Littterature contemporaine	bez mjest	bez god.		
116 3	1211.		Le livre d'or des legendes	Paris	1912.- 1913.		
116 4	1212.	Lombroso, Gina	La femme	Paris	1926.		
116 5	1213.	Lostalot, Alfred de	Drames et comedies	Paris	bez god.		
116 6	1214.	Loti, Pierre	Journal intime	bez mjest	bez god.		
116 7	1215.	Loti, Pierre	Madam chrysantheme	Paris	bez god.		
116 8	1216.	Loti, Pierre	La morte de philae	Paris	bez god.		

116 9	1217.	Loti, Pierre	Le mariage de Loti	Paris	1878.		
117 0	1218.	Loti, Pierre	Percheur d'islande	Paris	bez god.		
117 1	1219.	Loti, Pierre	Aziyade	Paris	bez god.		
117 2	1220.	Loti, Pierre	Le desert	Paris	1895.		
117 3	1221.	Maeterlinck, Maurice	La vie des abeilles	Paris	1913.		
117 4	1222.	Louis, Paul	Les etapes du socialisme	Paris	1903.		
117 5	1223.	Louÿs, Pierre	Archipel	Paris	1906.		
117 6	1224.	Macaulay, lord	Le vicaire de Wakefield	Paris	1892.		
117 7	1225.	Maeterlinck, Maurice	L'oiseau bleu	Paris	1912.		
117 8	1226.	Magne, Emile	Images de Paris sous Louis XIV	Paris	1939.		
117 9	1227.	Malo, Henri	Jean Bart	Paris	bez god.		
118 0	1228.		La Marche Julienne	Zagreb	1945.		
118 1	1229.	Marinetti, F. T.	Les dieux s'en vont, D'Annunzio reste	Paris	1908.		
118 2	1230.	Mardrus Delarue	Graine au vent	Paris	1925.		
118 3	1231.	Marinetti, F. T.	La Ville charnelle	Paris	1908.		
118 4	1232.	Margueritte, Victor	La patrie humaine	?	1931.		
118 5	1233.	Margueritte, Victor	Au fil de l'heure	Paris	bez god.		
118 6	1234.	Margueritte, Victor	Les frontieres du coeur	Paris	1912.		
118 7	1235.	Margueritte, Victor	Le poste des neiges	Paris	bez god.		
118 8	1236.	Margueritte, Paul	La lanterne magique	Paris	1909.		
118 9	1237.	Margueritte, Victor	Le chant du Bergeer	?	1930.		
119 0	1238.	Margueritte, Victor	Zette	Paris	bez god.		
119 1	1239.	Martin, Alexis	Une visite a Paris	Paris	1909.-1910.		
119 2	1240.	Martinon, Suzanne	Laide	Paris	bez god.		

119 3	1241.	Maupassant , Guy de	Sur l'eau	Paris	bez god.		
119 4	1242.	Maupassant , Guy de	Bel-Ami	Paris	1905.		
119 5	1243.	Maupassant , Guy de	Mont-Oriol	Paris	1905.		
119 6	1244.	Maupassant , Guy de	Yvette	Paris	1907.		
119 7	1245.	Maupassant , Guy de	Au soleil	Paris	1902.		
119 8	1246.	Mauriac, Francois	Therese Desqueyroux	Paris	1926.		
119 9	1247.	Mauriac, Francois	La vie de Jean Racine	Paris	1928.		
120 0	1248.	Maurois, Andre	Byron	Paris	1930.	II	
120 1	1249.	Maurras, Charles	Anthinea	Paris	1912.		
120 2	1250.	Maurel, Andre	Pettites villes d'Italie	Paris	1908.		
120 3	1251.	Maury, Lucien	Figures litteraries	Paris	1911.		
120 4	1252.	Maurel, Andre	Pettites villes d'Italie	Paris	1908.		
120 5	1253.	Merat, Albert	Les joies de l'heure	Paris	1902.		
120 6	1254.	Merrill, Stuart	Une Voix dans la Foule	Paris	1919.		
120 7	1255.	Michelet, J	Les femmes de la revolution	Paris	1898.		
120 8	1256.	Mikhael, Ephraim	Oeuvres	Paris	?		
120 9	1257.	Mikuš, Radivoj	A propos de la syntagmatique	Ljubljana	1952.		
121 0	1258.		Millet (1814. - 1875.)	Paris	bez god.		
121 1	1259.	Millin, A. L.	Divtionnaire des beaux arts	Paris	bez god.	3.	
121 2	1260.	Mirande, Henry	Elagabal	Paris	bez god.		
121 3	1261.	Mirbeau, Octave	L' Abbe Jules	Paris	bez god.		
121 4	1262.	Morand, Paul	Londres	Paris	1933.		
121 5	1263.	Morice, Charles	Il est ressuscite	Paris	1911.		
121 6	1264.	Monfreid, Henry de	Le naufrage de la Marietta	Paris	1934.		
121 7	1265.	Maurger, Henry	Scenes de la vie de Boheme	Paris	bez god.		

121 8	1266.		Murillo (1618. - 1682.)	Paris	bez god.		
121 9	1267.	Nansen, Fridtjof	Vers le Pôle	Paris	bez god.		
122 0	1268.	Nay, Paul de	Crépuscules et nocturnes	Paris	1908.		
122 1	1269.	Noth, Ernst Erich	L'enfant ecartele	Paris	1935.		
122 2	1270.	Ohnet, Georges	Serge Panine	Paris	bez god.		
122 3	1271.	Pagnol, Marcel	Fanny	Paris	?		
122 4	1272.	Pascal, Blaise	Pensees	Paris	1924.		
122 5	1273.	Pert, Camille	Amour Defendu	Paris	1924.		
122 6	1274.		Petits poems en prose	Paris	1892.		
122 7	1275.	Peyrebrune, Georges de	Une sentimentale	Paris	1903.		
122 8	1276.	Plisnier, Charles	Faux passeports	Paris	1939.		
122 9	1277.	Portevin, Gaston	Chemin divin	Paris	1900.		
123 0	1278.		Pour bien s'habiller	Paris	1911.		
123 1	1279.	Prevost, Marcel	L'automne d'une femme	Paris	1891.		
123 2	1280.	Prevost, Marcel	Les demi-vierges	Paris	bez god.		
123 3	1281.	Prevost, Marcel	Les demi-vierges	Paris	bez god.		
123 4	1282.	Prevost, Marcel	Lettres de femmes	Paris	bez god.		
123 5	1283.	Prevost, Marcel	Lettres de femmes	Paris	bez god.		
123 6	1284.	Prevost, Marcel	Nouvelles lettres de femmes	Paris	bez god.		
123 7	1285.	Pribitchevitc h, Svetozar	La dictature du Roi Alexandre	Paris	?		
123 8	1286.	Proust, Marcel	A l'ombre des jeunes filles en fleurs	Paris	1925.		
123 9	1287.	Provins, Michel	Heures conjugales	Paris	1902.		
124 0	1288.	Provins, Michel	L'entraîneuse	Paris	1903.		
124 1	1289.	Prudhomme , Sully	Poesies	Paris	bez god.		

124 2	1290.	Prudhomme , Sully	Poesies	Paris	bez god.		
124 3	1291.	Quayzin, H.	Au seuil de la vie des affaires	Stuttgart	bez god.		
124 4	1292.	Rabelais, François	Les cinq livres	Paris	bez god.		
124 5	1293.	Rabelais, François	Les cinq livres	Paris	bez god.		
124 6	1294.	Racine, Jean	Theatre complet	Paris	bez god.		
124 7	1295.	Racine, Jean	Theatre complet	Paris	bez god.		
124 8	1296.	Raffaelli, J. F.	Mes promenades au Musee du Louvre	Paris	1913.		
124 9	1297.	Rampal, Clere	La mer	Paris	bez god.		
125 0	1298.	Recamier, Madame	Souvenirs	Paris	1859.		
125 1	1299.	Reboux, Paul	Le phare	Paris	1907.		
125 2	1300.	Recamier, Madame	Souvenirs et correspondance	Paris	1859.		
125 3	1301.	Regnier, Henri se	Poems	Paris	1905.		
125 4	1303.	Roujon, Henri	Reynolds	Paris	bez god.		
125 5	1304.	Ricard, Xavier de	Madame de la Valette	Paris	1901.		
125 6	1305.	Richepin, Jean	Les debuts de Cesar Borgia	Paris	bez god.		
125 7	1306.	Rim, Carlo	Ma belle Marseille	Paris	1934.		
125 8	1307.	Ritter, William	Fillette slovaque	Paris	1903.		
125 9	1308.	Robida, A.	Les Escholiers	Paris	1907.		
126 0	1309.	Rocheblave, S.	Le gout en France	bez mjesta	bez god.		
126 1	1310.	Rochefouca uld	Maximes et reflexions	Paris	bez god.		
126 2	1311.	Rod, Edouard	Nouvelles etudes XIX siecle	Paris	1899.		
126 3	1312.	Rod, Edouard	L'incendie	Paris	1907.		
126 4	1313.	Rod, Edouard	Reflets d'Amerique	Paris	1905.		
126 5	1314.	Rodenbach, Georges	Le voile	Paris	1897.		

126 6	1315.	Roger, Noelle	Le nouveau deluge	Paris	1922.		
126 7	1316.	Rolland, Romain	Jean-Christophe	Paris	bez god.		
126 8	1317.	Rolland, Romain	Jean-Christophe	Paris	bez god.		
126 9	1318.	Rolland, Romain	Antoinette	Paris	bez god.		
127 0	1319.	Rolland, Romain	Jean-Christophe	Paris	bez god.		
127 1	1320.	Rolland, Romain	Jean-Christophe	Paris	bez god.		
127 2	1321.	Rolland, Romain	Jean-Christophe	Paris	bez god.		
127 3	1322.	Rosny, J. H.	Les deux femmes	Paris	1902.		
127 4	1323.	Rostand, Edmond	Les musardies	Paris	1911.		
127 5	1324.	Rostand, Edmond	Cyrano	Paris	1898.		
127 6	1325.	Rostand, Edmond	Cyrano	Paris	1900.		
127 7	1326.	Rostand, Edmond	L'aiglon	Paris	1904.		
127 8	1327.	Rostand, Edmond	La samaritaine	Paris	1898.		
127 9	1328.	Roth, Joseph	La marche de Radetzky	Paris	1934.		
128 0	1329.	Rouband, Louis	Baltique, Adriatique, attention!	Paris	1933.		
128 1	1331.	Roz, Firmin	Le Roman Anglais Contemporain	Paris	1912.		
128 2	1332.	Saint August	Les confessions di Saint Augustin	Paris	bez god.		
128 3	1333.	Saint-Pierre, J-H. B. de	Paul et Virginie.	Paris	bez god.		
128 4	1334.	Sauvignon, Andre	Saint-Molo	Paris	1951.		
128 5	1335.	Schure, Edouard	Les grands initiés	Paris	1911.		
128 6	1336.	Sebillot, Paul	De la mer	Paris	1886.		
128 7	1337.	Séché, Alphonse	Edgar Poe	Paris	bez god.		
128 8	1338.	Séché, Alphonse	La vie des Fleurs du mal	Paris	1928.		
128 9	1339.	Serao, Matilde	L'Aventureuse	Paris	1901.		

129 0	1340.	Serigne, Madame de	Lettres chorises	Paris	bez god.		
129 1	1341.	Silvestre, Armando	Paris	Paris	?		
129 2	1342.	Stendhal, M.-Henri Beyle	De l'amour	Paris	bez god.		
129 3	1343.	Stendhal, M.-Henri Beyle	Le rouge et le noir	Paris	bez god.		
129 4	1344.	Stendhal, M.-Henri Beyle	Promenades dans Rome	Paris	bez god.	I	
129 5	1345.	Stendhal, M.-Henri Beyle	Promenades dans Rome	Paris	bez god.	II	
129 6	1346.	Stendhal, M.-Henri Beyle	La Chartreuse de Parme	Paris	bez god.		
129 7	1347.	Stevovitch, J. N.	Divtionnaire francois-serbe	Geneve	1916.		
129 8	1348.	Supicich, Hugo	Mon consulat	Beograd	1929.		
129 9	1349.	Šrámek, Fráňa	Le soladat Etonne	Paris	1930.		
130 0	1350.		Tallemants des Reaux	Paris	1906.		
130 1	1351.	Tharaud, Jerome et Jean	La maitresse servante	Paris	?		
130 2	1352.	Tinseau, Leon de	Du mouron	Paris	bez god.		
130 3	1353.	Tinseau, Leon de	Du mouron	Paris	bez god.		
130 4	1354.		Le Titen (1476.- 1575.)	Paris	bez god.		
130 5	1355.	Touchard, Albert	Le cuirassé "Philanthropie"	Paris	1929.		
130 6	1356.	Toulouse, Dr.	Comment Former un Esprit	Paris	1908.		
130 7	1357.	Toulouse, Dr.	Les leçons	Paris	1906.		
130 8	1358.	Toutlemond e, Jean	Le candidat	Paris	?		
130 9	1359.	Vabre, Andre	Le calvaire de la mer	Paris	1925.		
131 0	1360.	Vacaresco, Helene	Lueurs et flammas	Paris	bez god.		
131 1	1361.	Vaudere, Jeane de	Le jardin du Peché	Paris	bez god.		

131 2	1362.	Verane, Leon	Le chevalier Paul	Paris	1931.		
131 3	1363.	Vercel, Roger	Capitaine Conan	Paris	1934.		
131 4	1364.	Youssouppoff , Prince	La fin de Rasputin	Paris	1927.		
131 5	1365.	Wagner, Charles	Pour les petits et les grandes	Paris	1908.		
131 6	1366.	Wagner, C.	A travers les choses et les hommes	Paris	1909.		
131 7	1367.	Wagner, C.	Par le sourire	Paris	1910.		
131 8	1368.	Waleffe, Maurice de	Mater dolorosa	Paris	bez god.		
131 9	1369.	Welschinger , Henri	Le Roi de Rome	Paris	1898.		
132 0	1370.	Werkmann, Baron Ch.	Le calvaire d'un empereur	Paris	1924.		
132 1	1371.	White, Stewart Edward	La foret	Paris	bez god.		
132 2	1372.	Wyzewa, Theodore de	W. A. Mozart	Paris	1936.		
132 3	1373.	Coppee, Francois	La lecture	Paris	bez god.		
132 4	1374.	Renard, Jules	Histoires naturelles	Paris	bez god.		
132 5	1375.	Aanrud, Hans	Jungen	Leipzig	1910.		
132 6	1376.	Ahrens, Adolf	Die Siegsfahrt	Berlin	1940.		
132 7	1377.	Aldag, Peter	Juden beherrschen England	Berlin	1939.		
132 8	1378.		Aus fremden Zungen	Berlin	1906.		
132 9	1379.	Benedix, Roderich	Katechismus der undenkunst	Leipzig	1903.		
133 0	1380.	Berger, Arthur	So sah, ich die welt!	Berlin	1942.		
133 1	1381.	Bernatzik, Edmund	Die österreichischen Verfassungsgese tze	Wien	1911.		
133 2	1382.		Blaubuch der britischen Regierung	Basel	1939.		
133 3	1383.	Borchert, Hubert	Panzerkampf im Westen	Berlin	1940.		

133 4	1384.	Brandes, Georg	Deutsche Persönlichkeiten	Munchen	1902.		
133 5	1385.	Brandes, Georg	Skandinavische persönlichkeiten	Munchen	1902.		
133 6	1386.	Brandes, Georg	Skandinavische persönlichkeiten	Munchen	1902.		
133 7	1387.	Brandes, Georg	Skandinavische persönlichkeiten	Munchen	1903.		
133 8	1388.	Brehm, Alfred	Die Säugetiere	Wien	1890.		
133 9	1389.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	I	
134 0	1390.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	II	
134 1	1391.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1893.	III	
134 2	1392.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1893.	IV	
134 3	1393.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	V	
134 4	1394.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	VI	
134 5	1395.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	VII	
134 6	1396.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	VIII	
134 7	1397.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	IX	
134 8	1398.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	X	
134 9	1399.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XI	
135 0	1400.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XII	
135 1	1401.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XIII	

135 2	1402.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XIV	
135 3	1403.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XV	
135 4	1404.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XVI	
135 5	1405.		Brockhaus konversations- lexikon	Berlin	1895.	XVII	
135 6	1406.	Ségur- Cabanac, Victor Graf	Kaiser Ferdinand I als Regent und Mensch	Wien	1912.		
135 7	1407.	Cohn, Jonas	Führende Denker	Leipzig	1907.		
135 8	1408.		Conversations- Lexicon	Leipzig	1832.	1.	
135 9	1409.		Conversations- Lexicon	Leipzig	1833.	2.	
136 0	1410.		Conversations- Lexicon	Leipzig	1834.	3.	
136 1	1411.	Däzel , Georg Anton	Forstwissenscha ft	Munchen	1902.		
136 2	1412.		Die neue auslese	Berlin	1941.		
136 3	1413.	Eisler, Rudolf	Worterbuch der Philosophischen	Berlin	1899.		
136 4	1414.		Ewiges Deutschland	Berlin	1939.		
136 5	1415.		Ewiges Deutschland	Berlin	1942.		
136 6	1416.		Fiume zur zeit der uskoken- wirren	Triest	1893.		
136 7	1417.	Flake, Otto	Der französische Roman	Leipzig	1912.		
136 8	1418.	von Luedemann	Carl Frommel's pittoreskes Italien	Leipzig	1840.		
136 9	1419.		Goethe's werke	bez mjesta	bez god.		
137 0	1420.		Goethe's werke	bez mjesta	bez god.		
137 1	1421.	Goll, Karl	Der Wiener Kongress	Berlin	bez god.		
137 2	1422.	Gottschall, Rudolf von (?)	Zum kritik des modernen dramas	Berlin	1900.		

137 3	1423.	Gumpert, Thekla	Töchter-Album	bez mjesta	bez god.		
137 4	1425.	Kamsun, Knut	Die Königin von Saba	Paris	1899.		
137 5	1426.		Handbuch	Wien	1891.		
137 6	1427.		Hundert lustige geschichten	Stuttgart	bez god.		
137 7	1428.	Heiden, Konrad	Geburt des dritten Reiches	Zurich	1934.		
137 8	1429.	Heines, Heinrich	Sämtliche Werke	bez mjesta	bez god.		
137 9	1430.	Heines, Heinrich	Sämtliche Werke	bez mjesta	bez god.		
138 0	1431.	Heines, Heinrich	Sämtliche Werke	Leipzig	bez god.		
138 1	1432.	Heines, Heinrich	Sämtliche Werke	Leipzig	bez god.		
138 2	1433.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1904.	1.	
138 3	1434.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1902.	2.	
138 4	1435.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1901.	3.	
138 5	1436.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1900.	4.	
138 6	1437.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1905.	5.	
138 7	1438.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1906.	6.	
138 8	1439.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1900.	7.	
138 9	1440.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1903.	8.	
139 0	1441.	Helmolt, Hans	Weltgeschichte	Leipzig	1907.	9.	
139 1	1442.	Kurt, Hesse	Über Schlachtfelder vorwärts!	Berlin	bez god.		
139 2	1443.		Kampferlebnisse	Berlin	1941.		
139 3	1444.	Kant, Immanuel	Die Persönlichkeit als Einführung	Munchen	1900.		
139 4	1445.	Kapherr, Egon	Die Abenteuer des Fürsten Dshaparidse	Berlin	1929.		
139 5	1447.	Klencke, H.	Die Gebildete Hausfrau	Leipzig	1871.		
139 6	1448.	Kramer, Hans	Weltall Und Menschheit	Berlin	bez god.	1.	

139 7	1449.	Kramer, Hans	Weltall Und Menschheit	Berlin	bez god.	2.	
139 8	1450.	Kramer, Hans	Weltall Und Menschheit	Berlin	bez god.	3.	
139 9	1451.	Kramer, Hans	Weltall Und Menschheit	Berlin	bez god.	4.	
140 0	1452.	Kramer, Hans	Weltall Und Menschheit	Berlin	bez god.	5.	
140 1	1453.		Kriegsalbum	Berlin	bez god.		
140 2	1454.	Loebner	Nikolaus Lenau	Leipzig	bez god.		
140 3	1455.		Lessing's werke	Leipzig	bez god.		
140 4	1456.	Ludwig, Emil	Der menschensohn	Berlin	1928.		
140 5	1457.	Ludwig, Emil	Mussolinis	Berlin	bez god.		
140 6	1459.	Mehlhorn, Paul	Wahrheit und Dichtung im Leben Jesu	Leipzig	1906.		
140 7	1460.		Moses Mendelssohn gesammelte	Leipzig	1843.		
140 8	1461.	Mengs, Georg	Frost in fruhling	Stuttgart	1897.		
140 9	1462.		Meyers hand- lexikon	Leipzig	1878.		
141 0	1463.	Michaelis, Karin	Die kleine Lügnerin	Leipzig	1926.		
141 1	1464.	Mohl, Robert	Lebenserinneru ngen	Stuttgart	1902.	I	
141 2	1465.	Mohl, Robert	Lebenserinneru ngen	Stuttgart	1902.	II	
141 3	1466.	Moser, Karl	Der Karst und seine Höhlen	Trieste	1899.		
141 4	1467.	Mussolini, Benito	Die Mätresse des Kardinals	Berlin	?		
141 5	1468.	Mussolini, Benito	Gedanken und Worte	Leipzig	1935.		
141 6	1469.	Mussolini, Benito	Reden	Leipzig	1925.		
141 7	1470.	Nagy, Anton	Ungarische konversations- gramatik	Heidelber g	1915.		
141 8	1471.	Noé, Heinrich	Wanderungen und Bilder	Glogau	bez god.		
141 9	1472.	Noé, Heinrich	Tirol und Vorarlberg	Glogau	bez god.		
142 0	1473.	Ossendowsk i, Ferdinand	Tiere, menschen und Götter	bez mjesta	1924.		

142 1	1474.	Pahl, Walther	Weltkampf um rohstoffe	Leipzig	1942.		
142 2	1475.	Ruch, Jannes	Visionen der Sammerung	Munchen	1914.		
142 3	1476.	Paulsen, Friedrich	Philosophie	Stuttgart	1904.		
142 4	1477.		Pierers Konversations- Lexikon	Stuttgart	1891.		
142 5	1478.		Pierers Konversations- Lexikon	Altenburg	1861.		
142 6	1479.	Potpeschnig g, Luise	Einführung	Wien	1915.		
142 7	1480.	Purgstall, Hammer	Osmanischen dichtkunst	Pesht	1837.		
142 8	1481.	Ranke, Johannes	Der mensch	Wien	1894.	1.	
142 9	1482.	Ranke, Johannes	Der mensch	Wien	1894.	2.	
143 0	1483.	Ratzel, Friedrich	Volkerkunde	Wien	1894.	1.	
143 1	1484.	Ratzel, Friedrich	Volkerkunde	Wien	1895.	2.	
143 2	1485.	Ratzel, Friedrich	Die erde und das leben	Leipzig	1901.	1.	
143 3	1486.	Ratzel, Friedrich	Die erde und das leben	Leipzig	1902.	2.	
143 4	1488.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1841.	1.	
143 5	1489.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1841.	2.	
143 6	1490.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1844.	3.	
143 7	1491.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1845.	4.	
143 8	1492.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1851.	6.	
143 9	1493.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1852.	7.	
144 0	1494.	Ritter, Heinrich	Christlichen filozophie	Hamburg	1853.	8.	
144 1	1495.	Rosenberg, Alfred	Der Mythus des 20. Jahrhunderts	Munchen	1934.		
144 2	1496.	Paazlow, H. (?)	Godwie Castle	Breslau	1849.		
144 3	1497.	Saager, A.	Briefs meinerwerdezei t	Stuttgart	?		

144 4	1498.		Schattenspiel	Abbazia	1888.		
144 5	1499.		Schellers- lateinsch- deutsch hand lexikon	Wien	1819.		
144 6	1500.		Schellers- lateinsch- deutsch hand lexikon	Wien	1820.		
144 7	1501.		Schellers- lateinsch- deutsch hand lexikon	Wien	182?		
144 8	1502.		Schillers werke	Leipzig	1901.		
144 9	1503.		Schiller's gedichte	Leipzig	1867.		
145 0	1504.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 1	1505.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 2	1506.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 3	1507.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 4	1508.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 5	1509.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 6	1510.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 7	1511.	Schopenhau ers, Artur	Sämtliche Werke	Stuttgart	bez god.		
145 8	1512.	Schurtz, Heinrich	Urgeschichte der Kultur	Leipzig	1900.		
145 9	1513.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 0	1514.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 1	1515.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 2	1516.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 3	1517.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 4	1518.	Shakespeare , William	Dramatische werke	Leipzig	bez god.		
146 5	1519.	Stahn, Walter	Dramatische werke	Berlin	bez god.		

146 6	1520.	Stiehl, D.	Unsere leinde	Stuttgart	bez god.		
146 7	1521.	Thetter, Rudolf	Magnetismus - das Urheilmittel	Leipzig	?		
146 8	1522.	Tolstoj, Leo	Gedanken weiser männer	Munchen	1904.		
146 9	1523.	Türck, Hermann	Der geniale mensch	Leipzig	1877.		
147 0	1524.	Valvasor	Die Ehre dess Hertzogthums Crain	Rudolfswe rth	1877.	I	
147 1	1525.	Valvasor	Die Ehre dess Hertzogthums Crain	Rudolfswe rth	1877.	II	
147 2	1526.	Valvasor	Die Ehre dess Hertzogthums Crain	Rudolfswe rth	1877.-79.	III	
147 3	1527.	Valvasor	Die Ehre dess Hertzogthums Crain	Rudolfswe rth	1877.-79.	IV	
147 4	1528.	Vautel, Clement	Der Pfarrer bei den Reichen	Berlin	1927.		
147 5	1529.	Venzmer, Gerhard	Korpergestalt und seelenlage	Stuttgart	1930.		
147 6	1530.	Vernić, Radovan	Diskussion der sundmanschen	Zagreb	1954.		
147 7	1531.	Weitbrecht, Carl	Deutsche literaturgeschic hte	Leipzig	1901.		
147 8	1532.	Wildes, Oscar	Sämtliche Werke	Wien	1906.		
147 9	1533.	Woermann, Karl	Gesichte der kunst	Leipzig	1900.	1.	
148 0	1534.	Woermann, Karl	Gesichte der kunst	Leipzig	1905.	2.	
148 1	1535.		Woerterbuch deutsche-stal	?	1839.		
148 2	1536.		Weitere dokumente	Berlin	1940.		
148 3	1537.		Weitere dokumente	Berlin	1940.		
148 4	1538.		Vorgeschichte des krieges	Berlin	1940.		
148 5	1539.	Welcher, Carl	Staats-lexikon	Ulton	1838.	1.	
148 6	1540.	Welcher, Carl	Staats-lexikon	Ulton	1838.	2.	
148 7	1541.	Buchanon, Robert	Come live with me and be my love	London	1902.		

148 8	1542.	Lord Byron	Childe Harolds's pilgrimage	London	1910.		
148 9	1543.	Lord Byron	The works	Leipzig	1842.		
149 0	1544.	Caine, Hall	The Christian	London	1899.		
149 1	1545.	Carpenter, Alfred	Nature notes for ocean voyages	London	1926.		
149 2	1546.	Carr, Comyns	Tristram and Iseult	London	1906.		
149 3	1547.	Carlyle, Thomas	Essays on Goethe	Leipzig	1916.		
149 4	1548.	Dana, R. H.	Two years before the mast	Glasgow	bez god.		
149 5	1549.	Dickens, Charles	The Pickwick club	London	1910.		
149 6	1550.	Dudeney, Henry	Folly corner	Leipzig	1900.		
149 7	1551.	Betham Edwards	Collection British autors	Leipzig	1914.		
149 8	1552.	Eliot, George	Adam Bede	bez mjesta	bez god.		
149 9	1553.	Eliot, George	The Mill on the Floss	London	?		
150 0	1554.	Eliot, George	Senses of clerical life	?	?		
150 1	1555.	Emerso, Edward V.	Essays on Goethe	bez mjesta	bez god.		Edward W. Emerson?
150 2	1556.	Ewing, J. H.	A Flat iron for a Farthing	London	bez god.		
150 3	1557.	Flanders, W. H.	Balkania	London	1909.		
150 4	1558.	Froude, James A.	Short studies on great subjects	London	bez god.		
150 5	1559.	Galsworthy, John	The dark flower	Leipzig	1913.		
150 6	1560.	Gatty	Parables from nature	London	1908.		
150 7	1561.	Haggard, Rider	Ayesha	Leipzig	1905.		
150 8	1562.	Haggard, Rider	She	London	1923.		
150 9	1653.	Hardy, A. C.	From slip to sea	Glasgow	1926.		
151 0	1564.	Jerome, Jerome K	Sketches in Lavender	Leipzig	1897.		
151 1	1565.	Kearnton, Richard	The fairy-land of living things	London	1908.		
151 2	1566.	Kipling, Rudyard	Supplements of the literary echo	bez mjesta	1908.		

151 3	1567.	Kipling, Rudyard	Just so stories	London	1902.		
151 4	1568.	Kron, R.	The little Londoner	Freiburg	1908.		
151 5	1569.	Lessing, Edward V.	Masters in modern german literature	Dresden	1912.		
151 6	1570.	Lowell, Jean	Chold of the deep	London	1929.		
151 7	1571.	Basil, Lubbock	Round the Horn before the mast	London	bez god.		
151 8	1572.	Lord Lytton (Edward Bulwer)	The last days of Pompeii	London	1911.		
151 9	1573.	Lord Macaulay	Historical essays	London	bez god.		
152 0	1574.	Lord Macaulay	Miscellaneous essays	London	bez god.		
152 1	1575.	Miles, Alfred	Fifty-two stories for the little ones	London	?		
152 2	1576.	Milton, John	The poetical works of John Milton	London	?		
152 3	1577.	Poe, Edgar	The poetical works	London	bez god.		
152 4	1578.		Poets: England and America	London	1960.		
152 5	1579.	Rogers, Woodes	A cruising voyage round the world	London	1912.		
152 6	1580.	Scott, Walter	Ivanhoe	London	?		
152 7	1581.	Shakespeare , William	Dick's complete edition	London	?		
152 8	1582.	Shelly, P. B.	The poetical works	London	bez god.		
152 9	1583.	Thackeray, M. W.	Vanity fair	London	1911.		
153 0	1584.		The literary echo	bez mjesta	1906.		
153 1	1585.		The literary echo	Helibronn	1907.		
153 2	1586.	Twain, Mark	Tom Sawyer	London	bez god.		
153 3	1587.	Twain, Mark	Jumping frog	London	bez god.		
153 4	1588.	Wallace, Lewis	Ben Hur	London	bez god.		
153 5	1589.	Walton, Thomas	Know your own ship	London	1927.		

153 6	1590.	Seton- Watson	Absolutism in Croatia	London	1912.		
153 7	1591.	Williamson, A. M.	It happened in Egypt	Leipzig	1914.		
153 8	1592.	Williamson, A. M.	It happened in Egypt	Leipzig	1914.		
153 9	1593.	Wood, Henry	East Lynne	London	bez god.		
154 0	1594.	Wright, Almroth	The unexpurgated case against woman suffrage	London	1913.		
154 1	1595.	Yonge, Charlotte	The Daisy Chain	bez mjesta	bez god.		
154 2	1596.	Hutten, B.	Pam	London	1911.		
154 3	1597.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1904.		
154 4	1598.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1905.		
154 5	1599.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1907.		
154 6	1600.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1909.		
154 7	1601.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1914.	12.	
154 8	1602.		Zbornik- diplomatički	Zagreb	1915.	13.	
154 9	1603.		Liturgiae galgolito- romanae	Veglae	1906.		
155 0	1604.		Monumenta spectantia historiam Slavorum	Zagreb	1874.	4.	
155 1	1605.		Monumenta historico- juridica	Zagreb	1878.	2.	
155 2	1606.		Monumenta historiam Slavorum meridionalium	Zagreb	1880.	11.	
155 3	1607.		Monumenta historiam Slavorum meridionalium	Zagreb	1882.	2.	
155 4	1608.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1882.- 1883.	3.	

155 5	1609.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1883.	14.	
155 6	1610.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1885.	2.	
155 7	1611.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1886.	17.	
155 8	1612.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1888.	19.	
155 9	1613.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1893.	24.	
156 0	1614.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1895.	27.	
156 1	1615.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1897.	29.	
156 2	1616.		Monumenta historico- juridica	Zagreb	1915.	10.	
156 3	1617.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1915.	36.	
156 4	1618.		Monumenta historiam Slavorum	Zagreb	1917.	41.	
156 5	1619.		Prospectus cleri	Zagreb	1912.		
156 6	1620.		Flora croata	Zagreb	1869.		
156 7	1621.		Trogirski spomenici			na primjer ku II/1	Pod ovim inventarni m brojem je u inv. knjigu upisano Izvešće Ravnateljst va o djelovanju Družbe Sv. Ćirila i Metoda (Opatija, 1907.)
156 8	1622.	Ilešić, Fran	Novomeški prošt Fran	Ljubljana	1906.		Isti inventarni

			Nikola Peršič (1790.-1797.)				broj ima knjiga Trogirski spomenici (na primjerku 1/2 )
156 9	1623.	Ivanišević, Frano	Na pragu života	Split	1935.		
157 0	1624.	Lončarić- Papić, Ivan	Paćuharije		1933.		

## c) ostala građa

- pisma, čestitke, razglednice i pozivnice

Signatura	Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
K1	1	Čestitka Mihovila Abramovića	2
	2	Čestitka Mihovila Abramovića	1
	3	Čestitka Mihovila Abramovića	2
K2	1	Čestitka Zlatka Balokovića	2
	2	Pismo Zlatka Balokovića	1
K3	1	Čestitka Radojice Barbarića	1
	2	Čestitka Radojice Barbarića	1
	3	Dopisnica Radojice Barbarića	1
	4	Molba Radojice Barbalića za suradnju	2
	5	Pismo Radojice Barbalića	2
K4	1	Pismo A. Barca u prijepisu RKJ	2
	2	Pismo A. Barca, 6.4.1948.	2
	3	Pismo A. Barca povodom smrti V. Nazora	2
	4	Pismo A. Barca, 25.2.1953.	2
K5	1	Čestitka Bosiljke Bevk	2
	2	Pismo Bosiljke Bevk	2
	3	Pismo Franceta Bevka	1
	4	Razglednica Bosiljke i Franceta Bevka	2
K6	Čestitka Božene Begović		2
K7	Čestitka Matka Brajše Rašana		2
K8	Čestitka Mire Birovljev-Pošćić		3
K9-10	Pismo Nila Cara		2
K9	Pismo Bude Budisavljevića		1
K10	1	Pismo Bogomira Dalme	2
	2	Pismo Bogomira Dalme	1
K11	1	Pismo brata Viktora Cara Emina	3
	2	Pismo nećaka Viktora Cara Emina	1
K12	1	Čestitka Josipa Demarina	1
	2	Čestitka Josipa Demarina	2
	3	Pismo Josipa Demarina	1
	4	Pismo Josipa Demarina	1
	5	Pismo Josipa Demarina	3
	6	Pismo Josipa Demarina	3
K13	1	Čestitka Lace Doričića	2
	2	Čestitka Lace Doričića	1
	3	Pismo Lace Doričića	2
	4	Pismo Lace Doričića	1
	5	Pismo Lace Doričića	1
K14	Pismo Anke Došen		1
K15	1	Čestitka Ante Dukića	8
	2	Pismo Ante Dukića	1

<b>K16</b>	1	Drago Gervais, 9.11.1945.	2
	2	Pismo Drage Gervaisa, 10.10.1945.	2
	3	Poruka Drage Gervaisa, nije datirano	1
	4	Razglednica Drage Gervaisa, 19.10.1954.	2
	5	Dopis Drage Gervaisa, 18.3.1952.	1
	6	Razglednica Drage Gervaisa, nedatirano	2
	7	Razglednica Drage Gervaisa, 4.7.1957.	2
<b>K17</b>		Pismo Jovana? Hranilovića	3
<b>K18</b>	1	Pismo Ivana Ivančića	3
	2	Pismo Ivana Ivančića	5
	3	Razglednica Ivana Ivančića	2
<b>K19</b>		Pismo Josipa Jablanovića	4
<b>K20</b>		Pismo Vatroslava Jagića	1
<b>K21</b>		Pismo Božidara Jakca	2
<b>K22</b>	1	Pismo Ive Jardasa	1
	2	Pismo Ive Jardasa	1
	3	Pismo Ive Jardasa	1
	4	Pismo Ive Jardasa	1
	5	Pismo Ive Jardasa	1
	6	Pismo Ive Jardasa	1
	7	Pismo Ive Jardasa	1
<b>K23</b>		Pismo Kuzme Jedretića	4
<b>K24</b>		Pismo Marije Jurić Zagorke	4
<b>K25</b>	1	Pismo Anđelka Kalpića	1
	2	Pismo Anđelka Kalpića	1
	3	Pismo Anđelka Kalpića	1
	4	Pismo Anđelka Kalpića	1
	5	Pismo Anđelka Kalpića	1
	6	Pismo Anđelka Kalpića	1
	7	Pismo Anđelka Kalpića	1
	8	Pismo Anđelka Kalpića	1
	9	Pismo Anđelka Kalpića	1
	10	Pismo Anđelka Kalpića	1
	11	Razglednica Anđelka Kalpića	2
<b>K26</b>	1	Jeretov, 10./1938.	1
	2	Jeretov, 1.7.1947.	2
	3	Jeretov, 29.8.1951.	2
	4	Jeretov, 14.5.1952.	2
	5	Krešo Čorak	1
	6	Jeretov, 8.10.1952.	3
	7	Jeretov, 26.10.1952.	2
	8	Jeretov, 17.1.1953.	2
	9	Jeretov, 24.7.1953.	2
	10	Jeretov, 7.8.1953.	3
<b>K27</b>		Pismo Milene Kirschnerove	1
<b>K28</b>		Pismo Slavka Kolara	3
<b>K29</b>	1	Pismo Zorana Kompanjeta	1
	2	Pismo Zorana Kompanjeta	5
<b>K30</b>		Pismo Josipa Kosora	1

K31	1	Pismo Marije Kraljić	2
	2	Pismo Marije Kraljić	4
	3	Pismo Marije Kraljić	1
K32		Pismo Silvija Strahimira Kranjčevića	3
K33		Pismo Gustava Krkleca	1
K34		Pismo Bele Krleže	2
K35		Pismo Zvonimira Kulundžića	2
K36	1	Pismo Eugena Kumičića, 1898	3
	2	Pismo Eugena Kumičića, 1902	2
K37		Dopisnica Ive Ladika	2
K38	1	Pismo Mate Lovraka	2
	2	Pismo Mate Lovraka, 29.3.1961.	2
	3	Pismo Mate Lovraka	2
	4	Pismo Mate Lovraka, 4.11.1961.	1
	5	Pismo Mate Lovraka	1
K39		Pismo Pere Magdića	4
K40	1	Pismo Nade Marinković	2
	2	Pismo Nade Marinković	1
K41	1	Pismo Milana Marjanovića, 18.5.1945.	2
	2	Pismo Milana Marjanovića, 8.11.1945.	4
	3	Pismo Milana Marjanovića, 25.1.1946.	4
	4	Pismo Milana Marjanovića, 23.5.1946.	2
	5	Pismo Milana Marjanovića, 10.1950.	4
	6	Pismo Milana Marjanovića, 31.11.1950.	2
	7	Pismo Milana Marjanovića, 22.12.1953.	2
	8	Čestitka Milana Marjanovića, 1.11.1955.	1
K42		Pismo Ivana Marušića	1
K43	1	Pismo Ivana Matetića Ronjgova, 3.11.1930.	1
	2	Pismo Ivana Matetića Ronjgova, 31.12.1940.	2
	3	Pismo Ivana Matetića Ronjgova, 24.4.1950.	4
K44		Pismo Marijana Matkovića, 16.7.1958.	1
		Pismo Marijana Matkovića, 17.10.1958.	1
		Pismo Marijana Matkovića, 25.10.1958.	1
		Pismo Marijana Matkovića, 24.10.1960.	3
K45		Pismo Ante Mezulića	2
K46	1	Pismo Ive Mihovilovića, 3.11.1930	1
	2	Pismo Ive Mihovilovića, 19.6.1953.	1
K47	1	Pismo Ivana Mičetića ml., 13.10.1905.	3
	2	Pismo Ivana Milčetića ml., 18.03.1946.	2
	3	Čestitka Ivana Milčetića st., 29.12.1960.	2
K48	1	Pismo Stjepana Miletića, 13.1.1903.	3
	2	Pismo Stjepana Miletića, 9.12.1903.	2
K49	1	Pismo Vladimira Nazora, 10.10.1947.	2
	2	Pismo Vladimira Nazora, 6.6.1949.	1
K50	1	Pismo Ljube Pavešića, 25.8.1959.	2
	2	Pismo Ljube Pavešića, 19.9.1959	4
K51		Pismo Josipa Paravića	2
K52		Pismo Ivana Peana	1
K53		Pismo Mirka Permana	1

<b>K54</b>		Pismo Mirka Petkovića	2
<b>K55</b>		Pismo Antuna Pilepića	3
<b>K56</b>	1	Čestitka Nikole Polića	2
	2	Pismo Nikole Polića	1
	3	Pismo Nikole Polića	3
<b>K57</b>		Pismo Dinka Politea, nije datirano	2
		Pismo Dinka Politea, 26.12.1901.	2
<b>K58</b>	1	Pismo Dragutina Price, 1.11.1955	2
	2	Pismo Dragutina Price, 9.11.1955.	2
<b>K59</b>	1	Pismo Joze Puljizevića, 6.10.1960.	1
	2	Pismo Joze Puljizevića, 25.9.1961.	2
	3	Pismo Joze Puljizevića, 4.11.1961.	1
<b>K60</b>		Pismo Andrije Račkog	1
<b>K61</b>		Pismo Vanje Radauša	1
<b>K62</b>		Pismo Ernesta Radetića	1
<b>K63</b>		Pismo Antuna Rebeka	2
<b>K64</b>		Pismo Ivana Ribara, 10.10.1952.	1
		Pismo Ivana Ribara, 17.11.1955.	2
<b>K65</b>	1	Pismo Ante Rojnića, 10.1.1951	1
	2	Pismo Ante Rojnića, 14.10.1953	1
	3	Pismo Ante Rojnića, 16.11.1953	1
	4	Pismo Ante Rojnića, 10.04.1954	3
	5	Pismo Ante Rojnića, 26.5.1954	1
	6	Pismo Ante Rojnića, 21.8.1954	1
	7	Pismo Ante Rojnića, 9.4.1955	2
	8	Pismo Ante Rojnića, 3.10.1955	1
	9	Pismo Ante Rojnića, 27.2.1956	2
	10	Dopisnica Ante Rojnića, 9.3.1956	2
	11	Pismo Ante Rojnića, 16.3.1956	2
	12	Razglednica Ante Rojnića, 2.7.1956	2
	13	Pismo Ante Rojnića, 20.7.1956	1
	14	Pismo Ante Rojnića, 16.8.1956	1
	15	Pismo Ante Rojnića, 24.11.1960	2
	17	Pismo Ante Rojnića, 24.6.1963	2
16	Razglednica Ante Rojnića, 16.11.1962	2	
<b>K66</b>	1		1
	2	Branko Rubeša, 29.6.1949.	1
	3	Branko Rubeša, 12./1953.	2
	4	Branko Rubeša, 17.9.1955.	2
	5	Branko Rubeša, 15.2.1957.	2
	6	Branko Rubeša, 12./1959.	2
	7	Branko Rubeša, 2.12.1961.	1
	8	Branko Rubeša, 26.1.1962.	1
	9	Branko Rubeša, 24.12.1962.	2
<b>K67</b>		Milan Selaković	1
<b>K68</b>	1	Dinko Sirovica, 28.10.1940.	2
	2	Dinko Sirovica, 24.11.1950.	5
	3	Dinko Sirovica, 13.6.1953.	3

	10	Mirko Božić (dodatak)		1
K69	1	Ljudevit Slović, 23.8.?		3
	2	Ljudevit Slović, 30.9.1951.		3
K70	1	Josip Spivalo, 10.4.1961.		1
	2	Josip Spivalo, 24.11.1961.		1
	3	Josip Spivalo, 6.4.1962.		1
K71		Viktor Stiplošek		4
K72	1	Pismo Marije Ružučke Strozzi, 4.4.1928.		2
	2	Pismo Marije Ružičke Strozzi, 8.6.1928.		2
K73		Pismo Ive Tartaglie		3
K74		Dinko Trinajstić		3
K75	1	Pismo Ivana Trnskog		2
	2	Pismo Ivana Trnskog		1
	3	Pismo Ivana Trnskog		1
K76	1	Tugomil Ujčić, 5.11.1950.		2
	2	Tugomil Ujčić, 16.12.1954.		2
	3	Pismo Tugomila Ujčića, 9.2.1959		3
	4	Tugomil Ujčić, 3.11.1960.		3
K77	1	Mary Vidošić-Curac, 13.6.1947.		1
	2	Mary Vidošić-Curac, 1.11.1957.		4
	3	Mary Vidošić-Curac, 10.2.1959.		3
		Mary Vidošić-Curac, 1962.		2
K78	1	Ivo Visković, 17.5.1951.		2
	2	Ivo Visković, 24.6.1957.		3
	3	Ivo Visković, 6.8.1957.		3
	4	Ivo Visković, 31.10.1960.		2
	5	Ivo Visković, 20.4.1963.		1
K79		Pismo Dinka Vitezića		2
		Pismo Dinka Vitezića		2
K80	1	Mate Vlašić, 31.3.1952.		1
	2	Mate Vlašić, 6.5.1952.		2
	3	Mate Vlašić, 30.12.1957.		2
	4	Mate Vlašić, 1.11.1960.		3
K81		Ivo Vojnović		1
K82		Mirko Vratović		2
K83		Vice Zaninović		1
K84	1	Neidentificirano, 26.10.1940. (Konrad Janežič)		2
	2	Neidentificirano, 17.6.1951.		1
K85	1	Frane Gambreazi - saučešće Emi Car		1
	2	Maria Lenn - saučešće Emi Car		1
	3	Oleg Mandić - saučešće Emi Car		2
K86	1	Pismo iz „Borbe”, 26.12.1952.		2
	2	Pismo iz „Borbe”		1
K87		Pismo iz „Brazde”		1
K88		Pismo Antonije Cvijić		1
K89	1	Pismo „Dječje štampe”, 31.8.1955.		2
	2	Pismo „Dječje štampe”, 2.9.1955.		1

<b>K90</b>	1	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 1.6.1946.		3
	2	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 10.1.1950.		1
	3	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 1.10.1952.		1
	4	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 2.10.1952.		1
	5	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 10.1.1955.		1
	6	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 6.5.1955.		1
	7	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 13.6.1955.		2
	8	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, nije datirano		2
	9	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 3.3.1956.	KOVERTA	1
	10	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 6.7.1956.		1
	11	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 21.7.1958.		1
	12	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, 1.11.1960.		1
	13	Pismo „Društva književnika Hrvatske”, prosinac 1960.		1
<b>K91</b>		Pismo „Društva slovenskih književnika”		1
<b>K92</b>		Pismo „Društva prijatelja lužičkih Srba”		4
		Pismo „Društva prijatelja lužičkih Srba”		1
<b>K93</b>		Pismo „Društva Primoraca i Istrana u Zagrebu”		1
		Pismo „Društva Primoraca i Istrana u Zagrebu”		1
<b>K94</b>		Pismo Frana Herića, 1.7.1948		2
		Pismo Frana Herića, 30.4.1949.		2
		Pismo Frana Herića, 5.6.1949.		2
<b>K95</b>		Pismo „Horizonta”		1
<b>K96</b>		Pismo „Istarskog borca”		2
<b>K97</b>	1	Pismo JAZU-a 27.10.1940		1
	2	Pismo JAZU-a 31.10.1949		1
	3	Telegram JAZU-a 1.11.1949		1
	4	Pismo JAZU-a 21.11.1950		1
	5	Pismo JAZU-a 21.5.1951		2
	7	Pismo JAZU-a 21.5.1954		1
	8	Pismo JAZU-a 11.6.1955		1
	9	Pismo JAZU-a 31.10.1955		1
	10	Pismo JAZU-a 31.12.1955		1
	11	Pismo JAZU-a 30.10.1956		1
	12	Pismo JAZU-a 9.7.1958		3
	13	Pismo JAZU-a 23.7.1958		4
	14	Pismo JAZU-a 28.12.1958		1
	15	Pismo JAZU-a 15.7.1960		1
	16	Pismo JAZU-a 6.6.1949		1
	17	Pismo JAZU-a 1.11.1949.?		1

	18	Pismo JAZU-a 14.10.1958		1
<b>K97a</b>	1	Koverta		
	2	Biografija Drage Galića		5
	3	Biografija Stjepana Gunjače		5
	4	Biografija Danila Blanuše		4
	5	Biografija Blaže Koneskog		3
	6	Biografija Veljka Petrovića		6
	7	Biografija Dragana Plamenca		3
	8	Biografija Mateja Bora		4
	9	Biografija Ilije Đuričića		11
	10	Biografija Josipa Seissela		5
	11	Biografija Mladena Kauzlarića		6
	12	Biografija Andre Mohorovičića		3
	13	Biografija Richarda Meistera		1
	14	Biografija Živka Jeličića		4
	15	Biografija Aleksandra Vuče		3
<b>K98</b>		Račun Jugoslavenske autorske agencije, 25.10.1958.		2
		Račun Jugoslavenske autorske agencije, 29.10.1958.		1
		Pismo Jugoslavenske autorske agencije, 8.6.1962.		1
		Hrvatsko autorsko društvo, 16.5.1946.		1
<b>K99</b>		Pismo Kabineta predsjednika Republike		3
<b>K100</b>	1	Pismo iz „Književnih novina”, 9.12.1953		1
	2	Pismo iz „Književnih novina”, nije datirano		2
	3	Pismo iz „Književnih novina”, 8.1.		1
	4	Pismo iz „Književnih novina”, 14.9.1962		1
	5	Pismo iz „Književnih novina”, 25.9.1962		1
<b>K101</b>		Pismo „Književnog juga”		2
<b>K102</b>		Pismo Stanka Koraća		5
<b>K103</b>		Pismo iz „Kulturno prosvjetnog odbora Zamet”		2
<b>K104</b>		Pismo iz Leksikografskog zavoda		1
<b>K105</b>		Pismo iz „Letopisa Matice srpske”, 11.5.1953.		1
		Pismo iz „Letopisa Matice srpske”, 28.9.1959.		1
<b>K106</b>	1	Matica hrvatska, 10.4.1909.		1
	2	Matica hrvatska, 6.7.1913.		1
	3	Matica hrvatska, 6.11.1945.		1
	4	Matica hrvatska, 6.11.1945.		1
	5	Matica hrvatska, 19.7.1947.		1
	6	Matica hrvatska, 17.9.1947.		1
	7	Matica hrvatska, 11.7.1950.		1
	8	Matica hrvatska, 2.9.1950.		1
	9	Matica hrvatska, 26.12.1961.		1
	10	Matica hrvatska, prosinac 1961.		2
	11	Matica hrvatska, 11.10.1962.		2
	12	Matica hrvatska telegram, 4.11.1962		1
	13	Matica hrvatska, 19.10.1962.		1
<b>K107</b>		Pismo Matice hrv. kazališnih dobrovoljaca		1
<b>K109</b>	1	Pismo iz Nakladnog zavoda Hrvatske		2

	2	Pismo iz Nakladnog zavoda Hrvatske	1
	3	Pismo iz Nakladnog zavoda Hrvatske	1
<b>K110</b>		Pismo iz „Narodnog lista“	1
<b>K111</b>		Pismo Narodnog odbora općine Lovran	1
<b>K112</b>	1	Pismo Narodnog sveučilišta Pula	1
	2	Pismo Narodnog sveučilišta Pula	1
<b>K113</b>		Pismo Narodnog sveučilišta Rijeka	1
<b>K114</b>	1	Pismo iz „Naše djece“	1
	2	Pismo iz „Naše djece“	2
	3	Pismo iz „Naše djece“	1
		Pismo iz Naučne biblioteke Dubrovnik	2
<b>K117</b>		Pismo iz Naučne biblioteke Pula	1
		Pismo iz Naučne biblioteke Pula	3
		Pismo iz Naučne biblioteke Pula	2
<b>K118</b>		Pismo Oblasni NOO za Istru	1
<b>K119</b>	1	Pismo Ogranka Seljačke sloge Medulin	1
	2	Kulturno-prosvjetno društvo Vrbnik, 1.10.1952	1
	3	Kulturno-prosvjetno društvo Vrbnik, 2.11.1952.	1
<b>K120</b>	1	Pismo iz Omladine	1
	2	Pismo iz Omladine	1
<b>K121</b>		Pismo Paneuropske edicije	1
<b>K122</b>		Pismo iz „Politike“	2
<b>K123</b>	1	Pismo iz „Pomorstva“	1
	2	Pismo iz „Pomorstva“	1
<b>K124</b>	1	Pismo predsjednika NOB-a Zagreb, 1952	1
	4	Pismo predsjednika NOB-a Zagreb, prosinac 1961	1
	2	Pismo predsjednika NOB-a Zagreb, 29.10.1955	2
	3	Pismo predsjednika NOB-a Zagreb, 31.10.1960	1
<b>K125</b>	1	Pismo Radio Fiume	1
	2	Pismo Radio jugoslavenske zone Trsta	1
	3	Pismo Radio televizije Beograd	1
<b>K127</b>	1	Pismo iz „Rodoljuba“	1
	2	Pismo iz „Rodoljuba“	1
<b>K128</b>		Pismo Akademije nauka	3
<b>K129</b>		Pismo „Saveza jugoslavenskih emigrantskih udruženja“	1
<b>K130</b>	5	Čestitka „Saveza književnika Jugoslavije“	1
	2	Pismo "Saveza književnika Jugoslavije", 6.11.1950	1
	3	Pismo "Saveza književnika Jugoslavije", 20.9.1952	1
	1	Pismo "Saveza književnika Jugoslavije", 1.11.1950	2
	4	Razglednica „Saveza književnika Jugoslavije“	2
<b>K131</b>		Savremenik	1
<b>K132</b>	1	Sveslovenski komitet, 20.12.1945.	1
	2	Sveslovenski komitet, 20.5.1947.	1
<b>K133</b>		Ured za informacije / Predsjedništvo vlade	1

<b>K134</b>		Vedri dani		1
<b>K135</b>	1	Amatersko kazalište "Viktor Car Emin", 3.11.1952.		1
	2	Amatersko kazalište "Viktor Car Emin", 12.6.1958.		2
<b>K136</b>	1	Vjesnik, 14.9.1951.		1
	2	Vjesnik, 13.4.1955.		1
	3	Vjesnik, 23.10.1960.	KOVERTA	2
<b>K137</b>		Zavod za zaštitu autorskih prava		9
<b>K138</b>		"Zora" Državno izdavačko poduzeće Hrvatske		2
<b>K139</b>	1	Članovi literarne grupe Škole "Pećine"		1
	2	Brešca Osnovna škola		1
	3	Karlovac Osnovna škola		1
	4	Lovran Osnovna škola		2
	5	Mošćenička Draga, Osnovna škola		1
	6	Opatija, Osnovna škola, 2. razred		1
	7	Opatija, Osnovna škola, 3. razred		1
	8	Opatija, Osnovna škola, 3. razred		1
	9	Opatija, Osnovna škola, IV i V razred		1
	10	Rijeka, "Vladimir Gortan"		2
	11	Rukavac, učenici III-V razreda		2
	12	Volosko, Pučka škola		1
<b>K140</b>	1	Tugomir Alaupović		2
	2	Rudolf Ausić		2
	3	Mirko Breyer		2
	4	Danilo Čorak		3
	5	Lavo Čermelj, 3.11.1960.		1
	6	Lavo Čermelj, 1.11.1955		1
	7	Zorka Flego-Demarin		2
	8	Teddy Gjivović		5
	9	Grkinić-Bogunović		3
	10	Fran Ilešić		1
	11	Anton Ingolič		1
	12	Vladimir Isaić		2
	13	Frano Ivanišević		2
	14	Anka Klunić		2
	15	Lacko Kronast		2
	16	Landr		3
	17	Marijan Leskovar		4
	18	Karola Novak		1
	19	Viktor Odniković		4
	20	Pedagoško-književni zbor		1
	21	Ivo Pošćić		3
<b>K141</b>	1	Narodni odbor Kotara Buje		1
	2	Ivan Papić		2
	3	Vinko Petravić		3
	4	Cvetko Premuž		1
	5	Viktor Ružić		2
	6	Niko Smolčić		1

	7	Rudolf Steinmetz		2
	8	Božena Tomašić		2
	9	Antun i Olga Tunkl		2
	10	Danilo Vahtar		2
	11	Kazimir Vidas		5
	12	Mičo Vidović		2
	13	Vjekoslav Zidarić, 1.5.1960.		2
	15	Slavko Zlatić		1
	16	Srećko Zuglia		2
	17	Josip Žigante		1
	18	Čestitka s nečitkim potpisom		2
	19	Stanko "Pepićev"		1
	20	Čestitka s nečitkim potpisom, Sušak 2.11.1945.		2
<b>K142</b>	1	Franjo Glavina		5
	2	Vladimir Ilić		1
	3	Literarna grupa Gimnazije "Mate Blažina"		2
	4	Rosalba Marinčić		1
	5	Maturanti Učiteljske škole u Puli		1
	6	Narodna osmogodišnja škola Kustošija		1
	7	Pionirski odred "Viktor Car Emin"		1
	8	Učiteljska škola u Zagrebu		2
	9	Dušan Urošević		2
<b>K143</b>	1	Prazna koverta Rijeka 28.12.1953.	KOVERTA	
	2	Prazna koverta Split 18.5.1957.	KOVERTA	
<b>K144</b>	1	Đaci Hrvatske gimnazije Buje		2
	2	Mario Krmpotić		4
	3	Literarno-novinarska grupa škole "Pećine"		3
	4	Narodni odbor kotara Rijeka		2
	5	Narodno sveučilište Rijeka		2
	6	"Novi list"		1
	7	Ivo Ražem		2
	8	M. Selaković		2
	9	Dragutin i Jela Tadijanović		2
	10	Učiteljska škola "Viktor Car Emin" Pula		4
	11	Čestitka nerazumljivog potpisa		2
<b>K145</b>	1	Halina dr. Siennicka		1
	2	Dr Matko Laginja		1
	3	Franjo Širola	Pod Tri posjetnice	1
<b>K146</b>	1	Inicijativni odbor za proslavu 50. godišnjice osnivanja Male realne gimnazije		1
	2	Mjesni odbor Brseč		1
	3	Općinski odbor SSRH Buje		1
	4	OŠ "Vazmoslav Gržalja" Buzet		1
	5	Pionirsko kazalište Rijeka		1
<b>K147</b>	1	Članovi amaterskog kazališta		2
	2	Smiljana Didek-Ivančić		2
	3	Vlado Isaić		2
	4	Slavica Janjetić		2

	5	Oleg Mandić		2
	6	Kazimir Polić		2
	7	Tatjana?		2
	8	Paulina?		2
<b>K148</b>	1	Program proslave 100. godišnjice narodnog preporoda		1
	2	Pozivnica za Svečanu akademiju 100. godišnjica nar. Prep.		3
	3	Pozivnica za svečanu akademiju S.S. Kranjčević		3
	4	Uredništvo "Telegrama"		1
<b>K 149</b>		Bonefačić		1
<b>K 150</b>		Gradskom narodnom odboru		1
<b>K 151</b>	1	Ivan Ivančić		2
	2	Ivan Ivančić		3
	3	Ivan Ivančić		3
	4	Ivan Ivančić		1
	5	Ivan Ivančić		2
<b>K 152</b>		Grga Novak		2
<b>K 153</b>	1	Ljudevit Slović		1
	2	Ljudevit Slović		1
	3	Ljudevit Slović		2
	4	Ljudevit Slović		2
	5	Ljudevit Slović		2
<b>K 154</b>		Božena Tomašić		2
<b>K 155</b>	1	Vrlo cijenjenoj gospođi		2
	2	Mom dragom prijatelju		2
	3	Poštovanoj gospođici		2
<b>K156</b>	1	Stihovi na dopisnici		2
	2	Pjesma Tone Dobrile		1
	3	Pjesma Josipa Furlana		1
	4	Pjesma Milana Wolfa		1

- tekstovi

Signatura	Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
<b>Omot T1</b>	"A blato se penje i penje"		1
<b>Omot T2</b>	Anno 1940. u Kontinentalu		1
<b>Omot T3</b>	Atlantski pakt i oni		2
<b>Omot T4</b>	Crtice iz istarske povijesti popa Luke Kirca		1

<b>Omot T5</b>	Čemu Italove nemogou razumeti...		1
<b>Omot T5a</b>	Čudesna veza		1
<b>Omot T6</b>	Ćemo lako...		1
<b>Omot T7</b>	Dr. Karlo Lukež		1
<b>Omot T8</b>	Da vidimo zbog čega nas optužuju		1
<b>Omot T9</b>	Eja! Eja! Alala!		2
<b>Omot T10</b>	Glavobolje gospodina Alcidea		2
<b>Omot T11</b>	I književnici Jugoslavije imaju svoj dom		1
<b>Omot T12</b>	Imaju oči, a ne vide		1
<b>Omot T13</b>	Jedan neizrečen govor u Teatro "Verdi"		1
<b>Omot T14</b>	Još jednom: Nikako!		1
<b>Omot T15</b>	Još koju o rafineriji "Ognjem izgorjeloj"	Isti tekst, napravljen je samo jedan zapis u bazi	1
<b>Omot T16</b>			1
<b>Omot T17</b>	Kad se vjera s politikom miješa...		1
<b>Omot T18</b>	Kad već hoće da nas vuku za jezik		1
<b>Omot T19</b>	Kaj nam pak morejo		1
<b>Omot T20</b>	Kako je nastala Car Eminova drama "Na straži"		1
<b>Omot T21</b>	Kako je naša lepa misal?		1
<b>Omot T22</b>	Kapitulacija "velike trojice" na Kvarneru 1919.		1
<b>Omot T23</b>	"Lipa broda -- loša kapitana"		1
<b>Omot T24</b>	Literatura gospodina Karla Sforce		1
<b>OMOT T24a</b>	Lovranska ladonjica		1
<b>Omot T25</b>	Majko Jugoslavijo, na svemu ti hvala		1
<b>Omot T26</b>	Maršal Tito - nosilac liste Narodne fronte za čitavu Istru		1
<b>Omot T27</b>	Misli na Uskrs		1
<b>Omot T28</b>	Mojim dragim Varaždincima		2

<b>Omot T29</b>	Na krilima budućnosti	1
<b>Omot T30</b>	Nakon jednog ružnog sna	1
<b>Omot T31</b>	Nakon onih svijetlih slavenskih dana	1
<b>Omot T32</b>	Naš preobraženi "bili" grad	1
<b>Omot T33</b>	NAŠA MARE	
<b>Omot T34</b>	Ne damo da nas ucjenjuju!	2
<b>Omot T35</b>	Njegov peti čin	1
<b>Omot T36</b>	Njihova najnovija parola	1
<b>Omot T37</b>	O kardinalima, rode, da ti pojem...	2
<b>Omot T38</b>	O petogodišnjici opće mobilizacije naroda Istre	1
<b>Omot T39</b>	O sedamdesetogodišnjici književnog rada Rikarda Katalinića Jeretova	1
<b>Omot T40</b>	Odjeci festivalskih dana	1
<b>Omot T41</b>	Okolo Istre	1
<b>Omot T42</b>	Okovan delija	4
<b>Omot T43</b>	Onaj neki Umberto Calosso	1
<b>Omot T44</b>	Opatija u filmu	1
<b>Omot T45</b>	Oslobođena molitva	1
<b>Omot T45/46</b>	Papiri	10
<b>Omot T46</b>	Patnica Istra	1
<b>Omot T47 i T48</b>	Pismo hrvatskim književnicima	1
<b>Omot T49</b>	Pod morom raseljenja	1
<b>Omot T50</b>	Politika funte mesa	1
<b>Omot T51</b>	Prebirući stranice jedne dobre knjige	1
<b>Omot T52</b>	Pripremimo treće izdanje narodnih pjesama Istre	1
<b>Omot T53</b>	Probudiće se lav	1

<b>Omot T54</b>	Rad Družbe sv. Ćirila i Metoda u Istri	1
<b>Omot T55</b>	Razgovor s gospom Ermenejldom o Omladinskoj pruzi	1
<b>Omot T56</b>	Revolucija na brodu	2
<b>Omot T57</b>	Rikarda Katalinića nema više	1
<b>Omot T58</b>	Rijeka u noveli Julija Caprina	1
<b>Omot T59</b>	Ronki	1
<b>Omot T60</b>	Signori - budimo iskreni	1
<b>Omot T61</b>	Skokovi u mračno	1
<b>Omot T62</b>	Slavni dani	1
<b>Omot T63</b>	Stepinac je koščica u kojoj Madame Iredenta u Italiji glođe na puna usta	2
<b>Omot T64</b>	Stvaranje novog svijeta, Glas Istre, nije dat.	1
<b>Omot T65</b>	Sudbina jedne istarske bastilje	1
<b>Omot T66</b>	Sve kao u nekoj priči...	1
<b>Omot T67</b>	Svijetli dani	1
<b>Omot T68</b>	Svjetlost nad Londonom	2
<b>Omot T69</b>	Što je pak ovo?	1
<b>Omot T70</b>	Treće oko	1
<b>Omot T71</b>	Trijumf međusobnog razumijevanja	1
<b>Omot T72</b>	U duhu Maršalova plana	1
<b>Omot T73</b>	U predolujnoj tišini	2
<b>Omot T74</b>	U vlastitim mrežama	1
<b>Omot T75</b>	U znaku iznuđivanja	1
<b>Omot T76</b>	Uspomene na Frana Supila	1
<b>Omot T77</b>	Vatroslav Jagić i Istra	1
<b>Omot T78</b>	Vjekovi sramotni traju	2
<b>OMOT T79</b>	Vrag odnio i čakule	4
<b>Omot T80</b>	Vrbniče nad morem	1

<b>Omot T81</b>	Za one najmlađe	1
<b>Omot T82</b>	Zagreb i - ja	1
<b>Omot T83</b>	Zenica oka našega	1

- rukopisi

<b>Signatura</b>	<b>Objekt</b>	<b>Napomene</b>	<b>Broj stranica dokumenta</b>
R1	Atlantska tragikomedija		3
R2	Autobiografske crtice		4
R3	Barba Napulion, 22 tipkane stranice		22
R4	Bez ljubavi		8
R5	Braći Zamećanima		1
R6	Das blinde Fenster		7
R7	Dva brundaju - trei muči		4
R8	Dva srca	Istovjetan tekst u dva prijepisa, jedan zapis	17
R9			
R10	Dvije tri o kamarotu		3
R11	Fran z Marseća		2
R12	1,2,3 Franina i Jurina 1-3	Tri različita teksta, u jednom zapisu	11
R13	Rukopis bez naslova o Vladimiru Gortanu		7
R14	Govor Radničkom fronut		3
R15	Hrvatske i slovenske škole u Istri 1918.		7
R17	Inscenacija jednog madžarskog		2
R18	Isusovci na Kvarneru		13
R19	Kratka istorija znamenitog grada Rijeke		2
R19/20	Lovran je bijeli grad		6
R20	Mali od broda		8
R21	Marginalia		1
R22	Mrtva straža		68
R24	Nakrivljeno drvo		1
R25	Naš Barba Rike		1
R26	Naš dijamantni pir		30
R27	Naš Lovran		1
R28	Naš stari Dalibor		7
R29	Neka moja sjećanja		7
R30	O 23-godišnjici		5
R31	Drugovi		3
R32	Obrnimo		7
R33	Oče, budi volja tvoja		58
R34	Oče, budi volja tvoja		16

R35		Opatija (1882-1947)	6
R36		Pod valom života	12
R37		Podhum	3
R38		Povodom prve mature na...	6
R40		Rokac + Sličice iz...	5
R41		Slijepi prozor	8
R42		Tekst za spomenik palim...	2
R43		Zagreb i ja	5
R44		Dijelovi rukopisa Udesni...	23
R45		Francik se suho nasmija	2
R46		fragment Čudesna veza	1
R47	1	fragmenti rukopisa	15
	2		
	3		
	4		
	5		
	6		
R48		Uborak cekini	9
R48-49		Ibrik	1
R49		Selo rovinjsko	14

- članci

Signatura	Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
Č1	„Borba Istre“	Ilustrirani vjesnik	1
Č2	„Bez obzira na žučju zapjenjene talase...“ 28.12.1949.	Riječki list	1
Č3	„Čestitke“ 1957.	Novi list	1
Č4	„Djela V. Cara Emina“ 1957. (?)	Školske novine	1
Č5	„Dva Viktora Cara Emina“ 24.4.1952.	Riječki list	1
Č6	„Još mnogo ljeta“ 1955. (?)	Globus	1
Č7	„Književnik Viktor Car Emin proslavlja osamdesetogodišnjicu“ 29.10.1950.	Politika	1
Č8	„Kod Viktora Cara Emina“ 4.11.1950.	Vjesnik	1
Č9	„Ljubav za morem“ 1961.	Čuvar Jadrana	1
Č10	„Maršal Tito i Istra“ 29.5.1952.	Riječki list	1
Č11	„Moje uspomene na Družbu sv. Ćirila...“ 24.6.1953.	Školske novine	1
Č12	„Na straži s perom u ruci“		1
Č13	„Neka svane i 'Proljetno sunce“ 20.1.1903.	Jedinstvo	2
Č14	„Prvi roman Sušaka“ 1.8.1940.	Primorske novine	1

Č15	„Novi broj 'Međunarodne politike'“		1
Č16	„O 70-godišnjici Viktora Cara Emina“ 31.10.1940.	Primorske novine	1
Č17	„Oj more duboko“ 10.1.1952.	Riječki list	1
Č18	„Osamdeset godina Viktora Cara Emina“ 1.11.1950.	Riječki list	1
Č19	„Osamdeset godina Viktora Cara Emina“ 1950.?		1
Č20	„Osamdesetgodišnjica književnika Viktora Cara Emina“ 1950.?	Školske novine	1
Č21	„Osamdeseta godišnjica Viktora Cara Emina“ 1950.?	Radio-Zagreb	1
Č22	„Osamdesetpetogodišnjica Viktora Cara Emina“ 1.11.1955.	Republika	1
Č23	„Osamdesetpeta godišnjica Viktora Cara Emina“ 1955.?		1
Č24	„Pesnik našega morja“ 10.11.1955.	Tedenska tribina	1
Č25	„Posjet Viktoru Caru Eminu“ 23.2.1954.	Riječki list	1
Č26	„Posjetio me V. Car Emin“ 1957.	Školske novine	1
Č27	„Pred uspješnim završetkom sezone našega kazališta“		1
Č28	„Premijera drame 'Na straži' Viktora Cara Emina“ 29.10.1946.	Glas Istre	1
Č29	„Presječeni puti“ 10.1.1940.	Istarski glas	1
Č30	„Presječeni puti“ 10.9.1938.	Novosti	1
Č31	„Pri Viktorju Car Eminu“ 12.6.1955.	Slovenski poročevalec	1
Č32	„Razgovor sa Carom o putu 'Galeba'“ 3.4.1959.	Čuvar Jadrana	1
Č33	„Razgovor s Viktorom Carom – Eminom“ 27.10.1946.	Narodni list	1
Č34	„Riječ starog istarskog borca Viktora Cara Emina“ 22.3.1952.	Borba	1
Č35	„Sedamdesetdevetogodišnjica Viktora Cara Emina“ 2.11.1949.	Riječki list	1
Č36	„Slavlje Cara Emina u Zagrebu“ 7.1.1903.	Obzor	1
Č37	„Stara se pjesma ponavlja“ 26.4.1952.	Slobodna Dalmacija	1
Č38	„Svi se takmičili i svi glasali“ 6.11.1950.	Vjesnik	1
Č39	„U posjeti Viktoru Caru Eminu“ 1956.?	Naša stvarnost	1
Č40	„U posjetu istaknutom književnom veteranu“ 29.1.1957.	Borba	1
Č41	„Uspomene iz Istre Viktora Cara Emina“ 3.9.1953.	Politika	1
Č42	„Velika čast mojoj voljenoj Istri“		1

Č43	„Vi, mornari, dika i slava ste naša“ 26.6.1953.	Čuvar Jadrana	1
Č44	„Viktor Car Emin“ 6.11.1930.	Novosti	1
Č45	„Viktor Car Emin. Istarski borac i književnik“ 28.9.1952.	Politika	1
Č46	„Viktor Car Emin: 'Na straži'“ 2.11.1946.	Primorski vjesnik	1
Č47	„Viktor Car Emin. Nagrada za životno djelo Saveza književnika Jugoslavije“ 1954.		1
Č48	„Viktor Car Emin. Narodni učitelj i veliki sin naše Istre“ 1.5.1963.	Školske novine	1
Č49	„Viktor Car Emin: O borbi uvek treba govoriti“		1
Č50	„Viktor Car Emin. Povodom 80-godišnjice rođenja“ 31.10.1950.	Podlistak Narodnog lista	1
Č51	„Viktor Car Emin. (Povodom osamdesetogodišnjice rođenja)“ 31.10.1950.	Književne novine	1
Č52	„Viktor Car Emin primio je čestitke iz cijele zemlje“ 3.11.1950.	Riječki list	1
Č53	„Viktor Car Emin. Šezdesetogodišnjica istarskog književnika i kulturnog radnika“ 9.11.1930.	Jutarnji list	1
Č54	„Viktor Car Emin. Uz 80-godišnjicu života i 65-godišnjicu književnog rada“ 1.11.1949.	Republika	1
Č55	„Viktor Car Emin. Uz proslavu 80-godišnjice rođenja istaknutog pisca i zaslužnog kulturnog radnika“ 31.10.1950.	Vjesnik	1
Č56	„Viktor Car Emin: Vicencica“ listopad 1933.?		1
Č(RU)57	„Udesni dani – nova knjiga Viktora Cara Emina“ 14.1.1952.	Politika (Beograd)	3
Č(RU)58	T. Frković: uvod i odjava emisije Radio-sveučilišta posvećene V. Caru Eminu		2
Č(RU)59	Hrvatska enciklopedija: „Viktor Car Emin“	Knjiga III, str. 607	1
Č(RU)60	V. Klaić: Car Emin, Viktor“	Prepisano iz Znameniti i zaslužni Hrvat te pomena vrijedna lica u hrv. povijesti od 925. do 1925.	1
Č(RU)61	S. Miletić: „U posjetu kod istarskog pjesnika“ 14.4.1902.	Obzor	4
Č(RU)62	J. Pavičić: „Zapis o čovjekovoj snazi i veličini“	Radio-Zagreb: jutarnja dječja emisija „Dobro jutro, djeco“ emitirana 1.11.1960.	5
Č(RU)63	V. Car Emin: nenaslovljeni intervju o D'Anunnziju i Danuncijadi		5
Č(RU)64	V. Car Emin: radioemisija	O radu Družbe sv. Ćirila i Metoda	7

- dokumenti Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru

Signatura	Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
D1	Dr. B. D: Angjelinović: „Istra i Družba sv. Ćirila i Metoda za Istru“	Predavanje održano 29.6.1914. u Hrv. akademskom klubu u Splitu i 1.7.1914. u Narodnog ženskoj udruzi u Splitu	9
D2	V. Car Emin: „Moje uspomene na Družbu sv. Ćirila i Metoda za Istru“		15
D3	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. travnja do 31. prosinca 1894.	Tiskara Battestin, Volosko 1896.	11
D4	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1895.	Tiskara Battestin, Volosko 1897.	14
D5	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1896.	Tiskara Battestin, Volosko 1897.	12
D6	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1897.	Tiskara u Voloskom, 1898. (u dva primjerka)	17
D7	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1898.	Tiskara I. Podolšak, Volosko 1899.	21
D8	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1899.	Tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1900.	21
D9	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1900.	Tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1901. (u dva primjerka)	19
D10	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1901.	Opatija 1902.	25
D11	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1902.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1903. (u dva primjerka)	24
D12	Izviješće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1904.	22

		siečnja do 31. prosinca 1903.		
D13		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siečnja do 31. prosinca 1904.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1905.	26
D14		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1906.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1907.	31
D15		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1907.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1908.	31
D16		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1909.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1910.	29
D17		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1910.	Naklada Družbe, tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1911.	29
D18		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1911.	Naklada Družbe, Knjigotiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1912.	30
D19		Izvešće o djelovanju ravnateljstva Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru od 1. siječnja do 31. prosinca 1912.	samo naslovnica Naklada Družbe, Knjigotiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1913.	
D20		„Izveštaj Viktora Cara Emina o svome radu na polju školstva i književnosti“	Sušak, 24.5.1928.	2
D21	1	„Iskaz djece rođene u Kašteliru od god. 1879. do 1888. ...“	Župni ured u Kašteliru, župe-upravitelj Fran Havelik, 20.9.1893.	2
	2	„Iskaz djece rođene u Kašteliru i to za šk. god. 1879-1894....“		
D22		Pismo dr. Vinka Fulgosija, upravitelja župe	Krilo Jasenice, 13.7.1914.	5
D23		Pismo dr. Matka Laginje	Pula, 13.7.1897.	4
D24		Pismo P. Josipa Ptašinskog, župnika u Sv. Ivanu od Šterne	Višnjan, 6.2.1893.	6
D25		Pismo biskupa J. Strossmayera	Đakovo, 22.8.1893.	3
D26		Pismo Odbora Družbe koje je upućeno biskupu Strossmayeru	Pula 1.9.1893.	2
D27		Izveštaj o pristiglim telegramima s dobrim	Razni pošiljaoci Spljet (Split), 29.10.1899.	4

		željama upućenim Družbi uslije formiranja podružnice u Splitu		
D28		Pismo s nečitkom potpisom „C. K: okrajnog glavara“	+ koverta Capodistira (Kopar), 15.1.1894.	2
D29		„Pragmatika i pravila mirovinske zaklade za učitelje i učiteljice na školama Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru“	Tiskara V. Tomičić i dr., Opatija 1913.	14
D30		„Pravila Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru“	Naklada Družbe, Tiskara Dolenc, Trst 1893.	5
D31		M. Selaković: „Šezdeseta godišnjica borbe Istrana za nacionalno održanje putem Družbe...“		4
D32		„Iz Baderne“	Isječak iz Naše sloge, rujan 1897.(?)	1
D33		V. Car Emin: „Hrvatske i slovenske škole u Istri uoči talijanske okupacije godine 1918.“		11
D34		Vjesnik Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru	God. I, br. 2, Opatija 1. kolovoza 1906.	1
D35	1	Zapisnik 3.4.1922., Opatija		1
	2	Zapisnik 5.11.1923.		2
	3	Zapisnik 5.11.1923.		2

- notesi i bilježnice

Signatura	Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
N1	Notes	Na 1. str. naslov „Docteur Panglos“, oko 1941.	11
N2	Notes	Na 1. str. tekst „Magarac, ovca, janje...“	17
N3	Notes	Na 1. str. naslov „Opatijska sezona“	17
N4	Maleni notes	Na 1. str. tekst počinje sa „Švrljao ulicama...“	31
N5	Notes	Na 1. str. naslov „Veli Jože“	4
N6	Bilježnica sivih korica Lipa Mill	Na 1. str. tekst počinje s „Dnevnik“	38
N7	Bilježnica narančastih korica	Na 1. str. teksr počinje s „Epilog u romanu 'Iza plime““	60
N8	Bilježnica (rokovnik)	naslov „Između dva ognjišta“, iz 1954.	26
N9	Bilježnica u tvdim koricama presvučenim crvenom kožom na kojima piše Viktor Car Emin	Na 1. str.: 16.X.1954. počinje“	14
N10	Manja bilježnica svjetloplavih korica	Na 1. str. naslov: „Predgovor za 'Između dva ognjišta““	40
N11	Bilježnica sivo-plavih korica	Na 1. str. stoji naslov „Rukopisi...“	39

- dokumenti, fotografije i razno

Signatura		Objekt	Napomene	Broj stranica dokumenta
DFR 1	1	Sadrži dva dokumenta - izjavu i koncept pisma	Kotarski zavod za socijalno osiguranje Opatija, 23.12.1959.	2
	2	Predsjednik C. K. Okrajnoga šolskog sveta	Koper, 16.8.1891.	1
	3	Predsjednik Matice hrvatske	Zagreb, 17.10.1952.	2
	4	K. K. Bezirkauptmannschaft Volosca	Volosko 1.8.1891.	1
	5	Društvo Primoraca i Istrana u Zagrebu	Zagreb, 30.4.1955.	1
	7	Pismo upućeno Caru Eminu	Capodistria (Koper), 24.8.1889.	1
	8	Ravnateljstvo Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru	Opatija, 3.11.1911.	2
	9	Načelnik općinskog zastupstva u Voloskom	Volosko, 6.7.1908.	1
	10	JAZU	Zagreb, 30.12.1951.	1
	DFR 2	1	Legitimacija Jugoslavenske državne željeznice	
2		Legitimacija Saveza književnika Jugoslavije		5
DFR 3	1	Pogodba	Narodno kazalište u Varaždinu, 7.5.1946.	1
DFR 4	1	„Uredovna potvrda“		1
DFR 5	1		Pogranične karte i putne isprave Viktora i Eme Car	6
	2			4
	3			7
	4			7
DFR 6	1	Rješenje Kotarskog suda u Rijeci		1
DFR 7	1	Attestato di maturita	Lipanj 1889.	2
	2	Svjedočba zrelosti	Koper, 8.7.1889.	3
	3	Svedočanstvo	Beograd, 5.4.1928.	1
	4	Zeugniss	Koper, 31.7.1880.	1
DFR 8	1	Ugovor povodom tiskanja Danuncijde	Nakladni zavod Hrvatske, Zagreb 6.3.1946.	1
DFR 9	1	Dopis uprave Hrv. zemaljskog kazališta	Zagreb, 13.7.1902.	3
	2	Čestitka dr. Pošćića	Volosko, 8.1.1903.	1
	3	Telegrami	povodom premijere Zimskog sunca	10
	4	Ugovor o izvođenju Zimskog sunca	Uprava Hrv. zemaljskog kazališta	1
DFR 10	1	Manja fotografija	10,7 x 6,3 cm, 1896.	2
	2	Veća fotografija	Dimezije: 16,2 x 11,2 cm	2
	3	Veća fotografija na mekanom kartonu	17,8 x 11,2 cm	1
	4	Manja fotografija	1899/1900.	2
	5	Manja fotografija	1894.	2
DFR 11	1	Manja fotografija za legitimaciju		1

	2	Fotografija nasmiješenog Cara	10 x 7,1 cm	1
	3	Fotografija u sepija tonu		1
	4	Malena fotografija Cara na Sušaku		1
	5	fotografija	13,3 x 8,2 cm, u pozadini šareni paravan	1
	6	Careva fotografija iz nekog časopisa		1
	7	Careva fotografija s durbinom		1
	8	Velika fotografija Cara		1
	9	Careva fotografija s bibliotekom u pozadini		1
	10	Careva fotografija na kojoj čita		1
	11	Careva fotografija s kutijom u prvom planu		1
	12	Careva fotografija (spuštenih kapaka)		1
	13	Neizoštrena fotografija Cara sa šeširo		1
	14	Fotografija izvaljenog Cara na sjedištu (u brodu?)		1
	15	Fotografija Cara koji sjedi pred kućom na Sušaku		1
	16	Fotografija Cara u šetnji		1
	17	Fotografija Cara na Sušaku (u rukama drži drvene štapove)		1
	18	Fotografija Cara u šetnji sa psom Nikom pred kućom na Sušaku		1
	19	Fotografija Cara koji sjedi na kamenu uz psa Nika		1
	20	Fotografija Cara za stolom na kojem je pas Nik	Sušak, 1930.	1
<b>DFR 12</b>	1	Fotografija Cara i R. Katalinića Jeretova		1
	2	Fotografija Cara s Emom i još dvoje ljudi na brodu	(Niko Fabijanić i njegova supruga)	1
	3	Fotografija Cara i Eme za njihova boravka u Splitu 1932.		2
	4	Fotografija Cara i Eme za njihova boravka u Splitu 1932	+ duplikat	2
	5	Fotografija Cara i Eme za njihova boravka u Splitu 1932.	Snimljeno u salonu	2
	6	Fotografija Cara u društvu	1933.	2
	7	Fotografija Cara u društvu pored automobila	Split, 1937.	4
	8	Fotografija, Cara, Eme, R. Katalinića, K. Čorka i Uliksa Stangera	Split 1937.	2
	9	Fotografija Cara, Stangera i dr. u prirodi		1
	10	Car s Emom i još jednom ženskom osobom		1
	11	Fotografija Cara i dr. na bočariji	+ duplikat	2
	12	Fotografija Cara i Julija Mirana u okolici Opatije tijekom talijanske okupacije		2

	13	Fotografija Cara, Eme i dr. u Splitu (Marjan)		2
	14	Fotografija Cara s društvom podno tvrđave		1
	15	Fotografija Cara i Uliksa Stangera u šetnji		1
	16	Fotografija Cara i Eme (?) na brodu		1
	17	Fotografija Cara, Eme i još jedne ženske osobe pred kućom na Sušaku	Uskrs 1930.	2
	18	Fotografija Cara, Eme, U. Stangera i još četiri ženske osobe		1
	19	fotografija Cara, Eme i još jedne ženske osobe za stolom		1
	20	Fotografija Cara i Eme u poznijim godinama za okruglim stolom		1
	21	Fotografija Cara, Eme i grupe ljudi kako drže vijenac		1
	22	Fotografija Cara i još jednog muškarca kako silaze stepenicama		1
	23	Fotografija Cara između dva muškarca		1
	24	Fotografija Cara koji govori pred mikrofonom povodom njegova 90. rođendana		1
	25	Fotografija Cara sa štapom u razgovoru sa starijim čovjekom		1
	26	Fotografija Cara, Eme i Balokovića sa sestrom		2
	27	Fotografija Cara s još troje muškaraca		1
	28	Fotografija Cara u razgovoru s Balokovićem		1
	29	Fotografija Cara s Emom i još nekolicinom staraca		1
	30	Fotografija Cara koji sjedi, iza njega stoji Ema i četvero muškaraca		1
	31	Fotografija Cara, Eme i Uliksa Stangera		2
	34	Fotografija Cara u razgovoru s dr. Rittigom		2
	35	Fotografija Cara koji dočekuje nastavnike škola Družbe sv. Ćirila i Metoda za Istru na opatijskom molu		2
<b>DFR 13</b>	1	Fotografija Eme Car	+ duplikat	2
	2	Fotografija Eme Car u tamnoj čipkasto haljini	+ duplikat	2
	3	Fotografija Eme Car s još pet osoba		1
	4	Fotografija Eme Car u bijeloj haljini		1

	5	Fotografija Eme Car i još jedne ženske osobe		1
	6	Fotografija Eme Car na brodu s još petero ljudi		1
	8	Fotografija Careve majke, Francike Car rođ, Hamsa		2
	9	Fotografija Careva oca, Antona Cara		2
	10	Fotografija starice		1
	11	Fotografija starice koja sjedi kraj šterne		1
<b>DFR 14</b>	1	Fotografija Erazma Barčića de Japra, riječkog patricija		2
	3	Fotografija R. K. Jeretova i Osmana Muri Hadžića		2
	4	Fotografija R. K. Jeretova i još dvoje muškaraca	Zagreb, 30.9.1902.	1
	5	Fotografija Mirka Vratovića iz Pule		2
	6	Fotografija Frangeš Mihanovića	Prosinač 1917.	2
	7	Fotografija Ivana Meštrovića		1
	8	Fotografija Branislava Nušića		2
	11	Fotografija Josipa Cortellarija		2
	12	Fotografija dvoje djece		1
	13	Fotografija djevojke		1
	15	Fotografija nepoznatog mladog čovjeka		1
	16	Grupna fotografija s boćanja		1
	17	Fotografija nekolicine ljudi s nekog skupa		1
	19	Fotografija K. Š. Gjalskog		2
	20	Manja fotografija grupe muškaraca		1
	21	Manja fotografija grupe muškaraca pod suncobranom		1
	22	Velika fotografija Hrv. pjevačkog društva Rodoljub	1955.	2
	23	Velika fotografija Hrv. pjevačkog društva Rodoljub na kojoj je 14 osoba	1955.	2
	24	Velika fotografija Hrv. pjevačkog društva Rodoljub tijekom izvođenja nastupa	1955.	2
<b>DFR 15</b>	1	Fotografija iz predstave Zimsko sunce	Krk, 5. i 12. veljače 1928.	2
	2	Fotografija iz predstave Zimsko sunce	Zagreb, 1930.	2
	3	Fotografija iz predstave Na straži	Gradsko kazalište Virovitica	2
<b>DRF 16</b>	1	Fotografija sa Sokolskog sleta u Brežicama u gradu		2
	2	Fotografija sa Sokolskog sleta u Brežicama na vježbalištu		2
	3	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija u Lovranu		2

	4	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija u Lovranu		2
	5	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija u Lovranu		2
	6	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija u Lovranu		2
	7	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1911.	2
	8	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1911.	2
	9	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1909.	2
	10	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1912.	2
	11	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1908.	2
	12	Fotografija Sokola u Voloskom na Mandraču	1908.	2
	13	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija	1909.	2
	14	Fotografija s javne vježbe Sokola Volosko-Opatija na Slatini	1911.	2
	15	Fotografija s izleta Sokola u Tranajstići	1911.	2
	16	Fotografija Sokolskog sleta	Zagreb, 1910.	2
<b>DFR 17</b>	1	Fotografija vile Dalibor u Opatiji		1
	2	Fotografija spomen-ploče Družbi sv. Ćirila i Metoda u Cresu		1
	3	Fotografija skupine ljudi		1
	4	Fotografija Careve kuće na Sušaku		1
	6	Fotografija riječke panorame		1
	7	Fotografija riječke ulice		1
	8	Fotografija lovranske ladonje i grupe ljudi		1
	<b>DFR 18</b>	1		album s 5 fotografija
2			album s 56 fotografija	56
3			album s 8 fotografija i razglednica liburnijskih mjesta	11
<b>DRF 19</b>	1	Crtež olovkom Motiv iz Pule	Autor Karlo Vipauc, 1872.	2
	2	Crtež olovkom Otok cres	Karlo Vipauc, 1872.	2
	3	Crtež olovkom Mlin kod Dubrovnika	Karlo Vipauc, 1872.	2
	4	Crtež olovkom Tri građana Omišlja	Karlo Vipauc, 1872.	2
	5	Akvarel uzorka narodnog veza		1
<b>DFR 20</b>	1	Četiri str. istrgnute iz jednog dječjeg časopisa		4

	2	Separat Reka (Fiume) Il diritto storico jugoslavo		6
	3	Nekoliko str. bez naslova	Pisino, 1.10.1910.	16
<b>DFR 21</b>	1	Pjesma Lovranska (nepotpisana)		1
	2	Kopija iz druge pjesme posvećene Lovranu	Padova, 3.1.1840.	1
<b>DFR 22</b>	1	Separat O slovenskom karakteru Splita u prošlim vremenima	Izdanje Jadranske straže u Splitu	11
	2	Separat Književnost iza rešetaka	Posebni otisak iz Riječke revije, god X, br. 3-4, 1961.	17
<b>DFR 23</b>	1	Cirkularno pismo Slobodana Đinovića		2
	2	Informacija o akciji Akcionog odbora za zaštitu Jugoslovena pod Italijom		4
	3	Naslovni dio ovitka „Udesnih dana“		3
	4	„IV program Komunalne male realne gimnazije u Voloskom-Opatiji za školsku god. 1912-1913“	Opatija, 1913.	21

- odlomci rukopisa i bilješke

<b>Signatura</b>	<b>Objekt</b>	<b>Dod. Pod.</b>	<b>Broj stranica dokumenta</b>
<b>B1</b>	1	Opatija	4
	2	Marginalia	1
	3	Podaci o narodnoj zajednici	2
	4	U njenu duhu	12
	5	Moja najviša škola	5
	6	Vicencica	6
	7	Drugi uvod	6
<b>B2</b>	1	Odlomci 1	6
	2	Odlomci 2	8
	3	Odlomci 3	6
	4	Odlomci 4	2
	5	Odlomci 5	10
<b>B3</b>	1	Odlomci 6	9
	2	Odlomci 7	47
	3	Odlomci 8	28
<b>B4</b>	Odlomci dnevnika 1941-44		67
<b>B5</b>	Ceduljice, bilješke, zapisi		26

**B6**

1	Mnogoštovani druže profesore!	2
2	Poštovani druže upravitelju	2
3	Dragi Branko	3
4	"Moj susede..."	2
5	Moj dragi Nilo!	2
6	Poštovani druže kapetane!	2
7	Mnogopoštovani gospodine	2
8	Dragi Ive	1
9	Moj dragi brate!	2
10	Dragi susede!	4
11	Pismo Pepiću	3
12	Draga Ada!	1
13	Marijanu Matkoviću	1
14	Koncepti pisama	6